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Vážení čtenáři!

A pak že se historie neopakuje… Omyl! Podzimní 

derby pražských „S“ skončilo stejně jako v minulé 

sezoně vítězstvím slávistů nad sparťany v poměru 

2:0. Na programu bylo jen o kolo později než letos 

a „sešívaní“ také rozhodli o třech bodech dvěma 

góly vstřelenými ve druhé půli. A v čem se zápasy 

lišily? Tentokrát se nejslavnější mač české fotbalo-

vé historie kopal v Edenu ale hlavně: oba tuzemské 

velkokluby do něj šly po letních stamilionových ná-

kupech zejména zahraničních posil. Jednou z nich 

byl Miroslav Stoch, jenž do Slavie přišel tak trochu 

„nenápadně“ a potichu v porovnání s medializova-

nými hvězdami Dannym, Rotaněm či Altintopem. 

Ovšem malý slovenský záložník se stále více za-

číná projevovat coby posila největší. O zatím něko-

likaměsíčním působení v červenobílém dresu se 

pro Gól ochotně rozpovídal po výborném výkonu, 

který předvedl ve svém prvním a hned vítězném 

derby. Naopak s bitvami se Slavií má mnohem více 

zkušeností Tomáš Přikryl. Odchovanec Olomouce 

se v  rudém sparťanském triku radoval i  z  mis-

trovského titulu či z triumfu v tuzemském poháru. 

Od jara 2016 však už v lize hájí barvy Mladé Bole-

slavi a nám se svěřil, jak prožíval špatný vstup am-

biciózní Bolky do nové sezony.

Tak příjemné fotbalové počtení na www.gol.cz!

Petr Trejbal, šéfredaktor

https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
http://www.jutagrass.cz/
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STALO SE... STALO SE...

„V zářijové reprezentační pauze jsme odjeli na tři dny na soustředění do areálu Bříz-

ky v Jablonci. Byla to potřebná změna prostředí, měli jsme tam veškerý servis i pohodlí, 

abychom kvalitně potrénovali a zároveň si také v klidu řadu nepovedených věcí vyjasnili. 

Po pěti odehraných kolech nikdo nepředpokládal, že budeme mít jen jediný bod a budeme 

v ligové tabulce na posledním místě! Nic předtím tomu nenasvědčovalo, postoupili jsme 

z druhého předkola Evropské ligy, které v minulých sezonách bývalo pro Mladou Boleslav 

pohárovou konečnou, a měli jsme, myslím, i na to přejít dál i přes albánský tým Skender-

beu Korce, třebaže se nakonec probojoval i do skupinové fáze.

„DOMA SE NÁM DLOUHODOBĚ MOC NEDAŘÍ…“
Možná tam nastal zlom, hlavně v našich hlavách, že jsme pak takhle mizerně do ligy 

vstoupili. Ale že prohrajeme tří domácí zápasy za sebou, to nikdo nečekal, i když i v minulé 

sezoně jsme doma taky zbytečně poztráceli hodně bodů a strachovali se na jaře o účast 

v pohárové Evropě. Doma se nám dlouhodobě moc nedaří, možná bychom potřebovali 

i větší podporu fanoušků, na kterou si po dvou loňských mezistátních utkáních stěžovali 

jak reprezentanti, tak i náš bývalý trenér Karel Jarolím.

 VE 2. LIGOVÉM KOLE MUSEL TOMÁŠ SE SVÝMI SPOLUHRÁČI 
 ZKOUSNOUT DOMÁCÍ PORÁŽKU 0:1 SE SPARTOU. 

Fotbalový týden Tomáše Přikryla

„Je to hlavně 
v našich hlavách!“

Každoročně jsou fotbalisté Mladé Boleslavi před 
sezonou zařazeni do  okruhu abonentů na  účast 
v  pohárové Evropě, ve  které opět startovali v  let-
ních předkolech, ale cestu do vytoužené skupinové 
fáze si neproklestili. Záložník TOMÁŠ PŘIKRYL, kte-
rý patří do základní sestavy „Bolky“, naznačuje, že 
právě zde mohla být příčina neuvěřitelně bídného 
prvoligového startu a propadu na úplné dno.  

 TOMÁŠ PŘIKRYL HÁJÍ BARVY MLADÉ BOLESLAVI OD LEDNA 2016. 

  Trenérská rošáda 
ve Slovácku
Fotbalisty Slovácka převzal od minulého týdne 
jako hlavní trenér dosavadní asistent Michal 
Kordula, který loni dokončil studium profe-
sionální licence. Nahradil Stanislava Levého, 
kterého klubové vedení přesunulo do  funkce 
sportovního ředitele. Devětatřicetiletý Kordu-
la už vedl Slovácko ve třech zápasech minulé 
sezony. Loni v září dokoučoval za Levého duel 
s Jihlavou poté, co trenér musel po prvním po-
ločase odjet do nemocnice. V únoru a v březnu 
pak za potrestaného hlavního kouče zaskočil 
v utkáních s Bohemians 1905 a s Brnem. Nyní 
byl poprvé jmenován hlavním trenérem a ofi- 
ciální prvoligovou premiéru si odbyl v domá-
cím zápase s Mladou Boleslaví.

  Dárdai šetřil Daridu
Tahoun berlínské Herthy a  české reprezen-
tace Vladimír Darida proseděl nedělní bun-
desligové utkání v  Hoffenheimu nezvykle 
pouze na  lavičce náhradníků. Nebyl v  tom 
však žádný zdravotní problém, který by 
sedmadvacetiletého středopolaře nepustil 
na trávník. Maďarský kouč Pál Dárdai se totiž 
rozhodl největší opory šetřit kvůli nabitému 
„anglickému“ programu v příštích dnech, kdy 
Herthu čeká ve středu mistrovský duel doma 
s Bayerem Leverkusen, v sobotu hraje o dal-
ší body v  Mohuči a  příští čtvrtek nastoupí 
ve švédském Östersundu ke druhému zápasu 
základní skupiny Evropské ligy. 

  Chorý na marodce
I když se Olomouc musela v Karviné obejít bez 
svého klíčového útočníka Tomáše Chorého, 
který se zranil v  předchozím ligovém duelu 
doma s mistrovskou Slavií, po stanovení dia-
gnózy jeho zranění se trenérům Sigmy očivid-
ně ulevilo. Vyšetření totiž vyloučilo obavy, že 
si dvoumetrový forvard přetrhl zadní křížový 
vaz v koleně, což by následně znamenalo ně-
kolikaměsíční pobyt na marodce. I tak na ní 
účastník červnového EURO hráčů do  21 let 
v Polsku zůstane pár týdnů, než si poraněné 
koleno vyléčí.

  Schickova premiérová 
čtvrthodinka
Mladý český útočník Patrik Schick má za se-
bou ostrou premiéru v  dresu AS Řím. V  do-
mácím duelu proti nováčkovi italské Serie 
A  Hellasu Verona nastoupil na  závěrečnou 
čtvrthodinku, když vystřídal autora vedoucí 
branky Nainggolana. Jedenadvacetiletý re-
prezentační forvard si stoupl na post pravého 
křídelníka, neboť na  hrotu útoku římského 
velkoklubu má neotřesitelnou pozici bosen-
ský kanonýr Edin Džeko, který dvěma bran-
kami také uzavřel účet tohoto jednoznačného 
ligového zápasu. Schick se především blýskl 
vydařenou střelou, kterou však veronský 
brankář Nicolas stačil zneškodnit.

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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KALENDÁRIUM

 JAN SUCHOPÁREK 

„PLZEŇ UKÁZALA SVOJE DVĚ TVÁŘE…“
Už v sobotu pak přijede k ligovému zápasu Plzeň, která zatím neztratila ani bodík, i když 

k tomu několikrát měla namále. I v pondělní dohrávce doma se Zlínem, který v prvním 

poločase jasně přehrávala, ale po kontaktním gólu hostů do šatny se ve druhé půli bála, 

aby o vítězství nepřišla. Viktorka ukázala svoje dvě tváře a uvidíme, s jakou se představí 

v Mladé Boleslavi. Na rozdíl od ní budeme mít v nohách pohárové utkání a menší čas na re-

generaci, což trenér nejspíš v základních sestavách zohlední, aby se zátěž rozložila na víc 

hráčů. Kádr máme kvalitní na to, abychom zvládli obojí.

„NERAD BYCH ZASE JEL DO BŘÍZEK…“
Já osobně se cítím dobře, pro mě je nejdůležitější, abych byl zdravý. Musím zaklepat, 

zatím to platí. Potřeboval bych ale být platnější pro mančaft jako střelec nebo si aspoň 

připsat víc gólových asistencí, což se ode mne taky čeká. Před říjnovou reprezentační pře-

stávkou pojedeme ještě do Jablonce. Doufám, že zůstane jen u cesty na ligový zápas a že 

po něm budeme mít tolik bodů, abychom si nemuseli zopakovat další stmelovací soustře-

dění v Břízkách… 

„VYŠKRÁBALI JSME SE SNAD Z NEJHORŠÍHO!“
Museli jsme proto za každou cenu vyhrát další zápas doma s Brnem, které na tom navíc 

bylo podobně bídně jako my. Proto v závěru letního přestupového okna přišli tři noví kluci 

na hostování, aby zvýšili konkurenci, absolvovali s námi pár společných tréninků a všichni 

naskočili i do základní sestavy. Herně i výsledkově jsme to zvládli, zatrnulo nám jen při 

šanci Pilíka, který šel ještě za stavu 0:0 sám na branku, jinak jsme Zbrojovku prakticky 

k ničemu nepustili. V sobotu na Slovácku už to nebyl z naší strany tak dobrý týmový výkon, 

ale dokázali jsme opět vyhrát a vyškrábat se v tabulce z nejhoršího.

Ve  středu hrajeme třetí kolo MOL Cupu doma s  Příbramí, kterou nejde považovat 

za soupeře z druhé ligy, v níž po jarním sestupu nyní je. Všichni máme pořád v živé paměti, 

jak nás na jaře v semifinále zaskočila druholigová Opava, a dnes jsme třeba mohli místo 

Zlína hrát základní skupinu Evropské ligy…

TOMÁŠ PŘIKRYL * Narozen: 4. července 1992 * Výška: 178 cm * Váha: 69 kg * Stav: ženatý, 
manželka Aneta, dcera Victoria (1,5) * Fotbalový post: záložník
Hráčská kariéra: Sigma Olomouc (2002-2012), Sparta Praha (2012-2015), Dukla Praha 
(2015), Mladá Boleslav (2016-?) * Největší úspěchy: vicemistr Evropy hráčů do 19 let (Ru-
munsko 2011), účast na EURO hráčů do 21 let (Česko 2015), český mistr (2014), vítěz Pohá-
ru České pošty (2014), vítěz Superpoháru FAČR (2014)

 KRUTÉ VYSVĚDČENÍ DOMÁCÍ NEMOHOUCNOSTI VYSTAVIL 
 VE 4. KOLE „BOLCE“ TOMÁŠE PŘIKRYLA VÝHROU 3:0 LIBEREC. 

STALO SE...

 POTVRDÍ TÝM Z MĚSTA ŠKODOVEK ZLEPŠENÉ 
 VÝKONY I V SOBOTU PROTI LÍDRU LIGY VIKTORII PLZEŇ? 

  Znovu si zlomil 
zánártní kůstku
Bývalý útočník Jablonce Adam Zreĺák utrpěl 
podruhé v  letošním roce zlomeninu zánártní 
kůstky, tentokrát na pravé noze, a bude mu-
set na operaci. V druholigovém Norimberku, 
kam slovenský fotbalista v  létě ze severu 
Čech přestoupil, bude zhruba osm týdnů 
mimo hru. Zranění si přivodil na  tréninku 
při souboji se spoluhráčem. Třiadvacetiletý 
forvard si léčil stejné zranění na druhé noze 
v závěru jarní části uplynulé sezony v dresu 
Jablonce. Stihl se ale včas uzdravit do červ-
nového mistrovství Evropy hráčů do  21 let 
v Polsku, na kterém vedl slovenskou repre-
zentaci v roli kapitána.

  Dembélé letos 
asi dohrál…
Stomilionová posila fotbalistů Barcelony 
Ousmane Dembélé si už možná v tomto kalen-
dářním roce kvůli vážnému poranění zadního 
stehenního svalu na levé noze nezahraje. Ka-
talánský velkoklub oznámil, že se dvacetiletý 
křídelník v nejbližší době podrobí operačnímu 
zákroku u specialisty Sakariho Oravy ve Fin-
sku a poté ho čeká pauza, která se odhaduje 
na tři a půl až čtyři měsíce. Mladý francouz-
ský reprezentant musel už po necelé půlho-
dině odstoupit ze sobotního utkání španělské 
ligy na hřišti Getafe, které „Barca“ nakonec 
vyhrála 2:1. Pro bývalého hráče Dortmundu, 
odkud ho Barcelona získala koncem srpna 
za  rekordních 105 milionů eur, to byl první 
ligový start v  její základní sestavě, ve  kte-
ré nastoupil i  v  úterním úvodním vítězném 
utkání skupiny Ligy mistrů na  Nou Campu 
s Juventusem.

inzerce

ZÁŘÍ
Datum narození, jméno (reprezentoval v letech, zápasy/góly)

19. ZÁŘÍ

1931 Václav Hovorka 1958 4/2
1947 Jozef Móder 1972-1977 17/3
1977 Adam Petrouš 2002-2003 4/0

20. ZÁŘÍ

1895 Karel „Káďa“ Pešek 1920-1931 44/1
1951 Miroslav Gajdůšek 1971-1980 48/4

21. ZÁŘÍ

1892 Antonín Janda „Očko“ 1920-1923 10/12
1914 Karel Kolský 1937-1948 15/0
1939 Vladimír Weiss st. 1964-1965 3/0

22. ZÁŘÍ

1923 Václav Kokštejn 1947-1952 12/1
1964 Vladimír Weiss ml. 1988-1990 19/1

23. ZÁŘÍ

1881 Jindřich Baumruk 1906 1/1
1969 Jan Suchopárek 1991-2000 61/4

25. ZÁŘÍ

1913 Josef Bican 1938-1949 16/18

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://www.sportovnizurnal.cz/
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Rekordy na spadnutí

Rok se sešel s rokem a pražská Slavia, která vlo-
ni v září po pátém kole sáhla k  trenérské výměně 
a z Julisky přetáhla do Edenu Jaroslava Šilhavého 
i s jeho stabilními asistenty, od té doby pod novým 
koučem ani jednou neokusila hořkost porážky. Vý-
hra v  nedělním derby pražských „S“ natáhla sérii 
neporazitelnosti už na 33 zápasů, čímž červenobílí 
vyrovnali dosavadní historický rekord svého leten-
ského rivala. A pokud neodjedou slávisté v sobotu 
ze Zlína s prázdnou, mohla by se parafrázovat slav-
ná hokejová replika Roberta Záruby z  olympiády 
v Naganu na „přepište dějiny českého fotbalu!“

 VÁCLAV TICHÝ  PRAHA 

V nich má Jaroslav Šilhavý už jeden úctyhodný primát ze své 

dlouhé hráčské kariéry, která se zastavila na 465 odehraných 

zápasech ve  federální a samostatné české lize, což zřejmě už 

nikdo nepřekoná. Snad jen kdyby sparťanský kanonýr a kapitán 

David Lafata, který se nedávno přehoupl přes ligovou „čtyřstov-

ku“, prodloužil svoji fotbalovou dlouhověkost minimálně ještě 

o další sezonu v nejvyšší soutěži. Vzhledem k aktuální „italské“ 

situaci na Letné to však není asi příliš pravděpodobné… Obhájce 

titulu se však s odstupem půltuctu bodů dívá jen záda vedoucí 

Plzni, která má po sedmi kolech stále stoprocentní vítěznou bi-

lanci. Viktoriáni nikdy takhle skvěle neodstartovali, byť z posled-

ní mistrovského ročníku 2015/2016 pamatují dokonce rekordní 

šňůru šestnácti výher v řadě! Také oni atakují historický rekord, 

který má v držení Sparta z podzimu 2011, kdy vyhrála úvodních 

devět utkání.  Jenže na jaře byl v cíli jako první o prsa jiný tým 

– liberecký Slovan, který odolal mohutnému plzeňskému finiši 

a v závěrečném kole ve vzájemném zápase stadionu U Nisy udě-

lal poslední krok k titulu v podobě potřebné remízy.  Severoče-

chy tehdy vedl kouč Jaroslav Šilhavý… 

AKTUÁLNĚ

GÓL TÝDNE

V Moskvě se bude
nasazovat jinak

V  novém formátu zůstává první koš pro 
sedm nejlepších celků a  hostitelskou zemi 
Rusko, druhý, třetí i čtvrtý koš se však nyní 
budou rozdělovat rovněž podle žebříčku. Při 
samotném losování se bude pouze uplatňo-
vat pravidlo, že žádná z  osmi skupin nesmí 
mít dva týmy z  jednoho kontinentu vyjma 
Evropy, která bude mít na světovém šampi-
onátu 13 zástupců.  Pro nasazení FIFA využije 
žebříček platný k 16. říjnu, tedy po skončení 
kvalifikačních bojů, ovšem bez baráží. Při 
losu MS 2014 se totiž objevila kritika, že týmy 
postupující z  baráže měly díky dodatečným 
dvěma zápasům výhodu. Slavnostní losování 
se uskuteční v Moskvě 1. prosince. 

 NĚMECKÁ REPREZENTACE 
 BUDE V PRVNÍM KOŠI. 

 SLÁVISTÉ SI VÝHROU NAD SPARŤANY PŘIPSALI UŽ 33 DUELŮ 
 BEZ PORÁŽKY. VYTVOŘÍ VE ZLÍNĚ NOVÝ REKORD? 

 TAKÉ PLZEŇANÉ VÁLÍ A OD STARTU LIGY NASTŘÁDALI JIŽ SEDM VÝHER. JEDNU I V JABLONCI, KDE VE 2. KOLE ZVÍTĚZILI 1:0. 

AKTUÁLNĚ

Mezinárodní fotbalová federace FIFA 

změnila před losováním mistrovství 

světa 2018 v  Rusku systém nasazování 

do  košů. Nově bude o  rozdělení týmů 

rozhodovat žebříček FIFA a  nikoli geo-

grafická poloha, jak tomu bylo dosud. 

Při posledním losování šampionátu 2014 

v Brazílii byly v prvním koši nejlepší týmy 

podle žebříčku, ve druhém týmy z Afriky 

a Jižní Ameriky, ve třetím z Asie a Severní 

Amerika a ve čtvrtém Evropa. 

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/


11INZERCE Úterý 19.9.2017
38/201710

1010

in
ze

rc
e

Úterý 19.9.2017
38/2017 AKTUÁLNĚ

Derby pražských „S“ v  Edenu znovu otevřelo kardinální 

otázku: jak nejlépe pohlídat brankové čáry? Tentokrát se to 

při střele domácího Škody a záchranářském zákroku hostu-

jícího Costy očividně nepovedlo...

KRESBA TÝDNE

http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://pumastore.cz/
http://top4football.cz/
http://top4football.cz/


V zahraničí zažil několik prestižních derby. Včetně divokého istan-
bulského v dresu Fenerbahce nebo prestižního londýnského za Chel-
sea proti Arsenalu. V neděli slovenský záložník MIROSLAV STOCH 
poprvé okusil atmosféru bitvy pražských „S“. Letní posila v Edenu 
výborným výkonem pomohla Slavii k triumfu 2:0 nad Spartou.

Miroslav Stoch: Miroslav Stoch: 

„První 
derby? 
Super!“

„První 
derby? 
Super!“
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 ROBERT NEUMANN  PRAHA 

	 Jak jste si premiérové pražské derby užil?

„Teď, dva dny po zápase, musím říct, že bylo super.(směje se) 

Myslím, že jsme podali solidní výkon, zaslouženě jsme zvítězi-

li. Skóre mohlo být vyšší, ale jsme za tři body samozřejmě rádi. 

Derby mělo dobrou úroveň, k tomu výborná atmosféra. Lidem se 

muselo líbit. Ale je to už historie, máme před sebou další důležitá 

utkání.“

	 Byl jste jedním z hlavních aktérů momentu, o kterém se 

stále mluví. A sice o neuznané brance Milana Škody. Co se ve vás 

odehrávalo, když hlavní rozhodčí rozpažil?

„Milanovi jsem přihrával vlastně z čáry, takže jsem byl od toho 

dva metry. Viděl jsem přesně, že to byl gól. Míč byl snad metr 

za čárou. Jsme ale rádi, že to zápas neovlivnilo. I tak jsme ho do-

táhli do vítězného konce.“

	 Seběhli jste se kolem rozhodčího, snažili jste se ho pře-

svědčit. Co jste mu říkal?

„Že jsem stál přímo na čáře a že to byl stoprocentně gól. Nedal 

si ale říct.“ (směje se)

	 Nabudilo vás to?

„O přestávce v kabině jsme na to koukali v televizi, pochopitelně 

emoce trochu pracovaly. Člověka nepotěší, když mu odepřou tuto-

vý gól. To je naprosto normální reakce. Na druhou stranu jsme se 

do toho nesměli položit moc, stejně jsme s tím už nemohli nic dě-

lat. Rozmýšlet nad situací nějak přehnaně by nebylo dobré. Řekli 

 S ROZHODČÍM JANEM JÍLKEM SI MĚL MIROSLAV STOCH V DERBY „S“ CO ŘÍCI, STEJNĚ JAKO JEHO SPOLUHRÁČ JOSEF HUŠBAUER… 
 V EDENU SE NA TRÁVNÍKU POTKAL I S TOMÁŠEM ROSICKÝM. ZATÍMCO „ROSA“ OBLÉKAL 
 V ANGLII DRES ARSENALU, MIRO PROŠEL KÁDREM JINÉHO LONDÝNSKÉHO TÝMU – CHELSEA. 

„Doufám, že výkon 
jako proti Spartě 

zopakujeme často!“

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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kluby. Nikdo nám nedá nic zadarmo, každé utkání je strašně těžké. 

Poznal jsem, že česká liga má svoji kvalitu, působí v ní dobří hráči. 

Věřím, že po letních změnách jsme si na sebe už zvykli, tým si sedl.“

	 Na Plzeň však po sedmi kolech ztrácíte šest bodů, což 

není málo. Na Spartu má Viktoria dokonce náskok deseti bodů.

„Odstupy jsou výrazné, ale ještě to nic neznamená. Do konce 

soutěže je spousta zápasů. Každé mužstvo si během sezony pro-

jde slabším období, krizí. Plzeň má výborný vstup, neztratila ani 

bod, ale určitě i na ni přijdou zápasy, kdy se jí nebude dařit. To je 

úplně normální. Věřím, že my jsme si smůlu už vyčerpali třemi 

venkovními remízami a teď už to povalíme.“

	 Mistrovský titul jste získal na třech štacích, v Nizozem-

sku, v Turecku a v Emirátech. Přidáte čtvrtý?

„Do  Slavie jsem přišel s  cílem pomoct jí získávat trofeje. 

V současné době je však příliš brzy mluvit o boji o titul. Sezona 

teprve začala.“

ROZHOVORROZHOVOR

 V ČESKÉ LIZE SE MIROSLAV STOCH POPRVÉ PŘEDSTAVIL VE 4. KOLE PŘI REMÍZE 0:0 NA BOHEMIANS. 

jsme si, že jdeme dál. Měli jsme šance v prvním poločase, nebyl 

důvod, proč bychom si je neměli vytvořit ve druhém. Tak to také 

bylo, dali jsme dva góly.“

	 Překvapilo vás, že si Sparta nevytvořila žádnou šanci?

„Dokázali jsme Spartu skvěle eliminovat. Klepu si na  zuby, 

obranná fáze funguje, dostáváme málo gólů. To je vynikající. Navíc 

teď se vrátil stoper Simon Deli, myslím, že v defenzivě jsme silní, 

Spartě jsme opravdu nic nedovolili. Poctivě jsme se na ni připra-

vili, i když času moc nebylo, v týdnu jsme hráli Evropskou ligu.“

	 Bylo cítit, že Sparta není ve své kůži?

„To jsou její problémy. My nemůžeme a ani nechceme přemýš-

let o Spartě nebo o Plzni. Soustředíme se jen na sebe. Doufám, že 

výkon, jaký jsme předvedli proti Spartě, zopakujeme často. I když 

každý zápas to asi nelze.“

	 Jaký dojem na vás zatím dělá česká liga?

„Informace o ni jsem žádné neměl. Dneska však neexistují lehké 

zápasy v žádné lize. Slavia je navíc úřadující mistr, soupeři se nás 

chtějí vytáhnout. Stejné to bylo v Turecku, každý toužil porazit velké 

 PRVNÍ MISTROVSKÝ TITUL ZÍSKAL STOCH V ROCE 2010 V NIZOZEMSKÉM TWENTE. 

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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Musím ale říct, že se mi nestalo, aby se například po prohraném 

istanbulském derby stalo něco mimořádného.“

	 V  Turecku jste působil také v  Bursasporu, kde jste se 

setkal s někdejším spoluhráčem z PAOKu Soluň Tomášem Ne-

cidem. Teď jste se oba sešli ve Slavii. Jste si souzeni?

„Odpovím jinak. Před rokem by nás rozhodně nenapadlo, že 

se někdy sejdeme ve Slavii. Ale ve fotbale je, jak je vidět, všech-

no možné. Jsme velcí kamarádi. Když jsem se dozvěděl, že To-

máš do  Edenu přijde, byl jsem nadšený. Určitě nám pomůže. 

Což už vlastně dělá, v minulém týdnu rozhodl zápas s Maccabi 

v Evropské lize.“

	 Dělá vám v klubu i v Praze průvodce?

„Kdepak, spíš bych ho měl dělat já jemu. Byl jsem ve Slavii o tý-

den dřív. Ne, teď vážně. Už to tu docela poznám, není problém.“

ROZHOVORROZHOVOR

 ŠIKOVNÝ ZÁLOŽNÍK SE RADUJE Z GÓLU, KTERÝ VSTŘELIL GALATASARAY. STAL SE MILÁČKEM FANOUŠKŮ FENERBAHCE. 

	 V  zahraničí jste zažil spoustu derby. Nejdivočejší byla, 

počítám, v Turecku.

„Stoprocentně. Turci jsou strašně temperamentní. Fotbal 

neskutečně prožívají, je to pro ně pomalu víc než nábožen-

ství. Ten jejich fanatismus je neskutečný. Je to fakt divočina.“  

(směje se)

	 Vy jste derby s Galatasarayem rozhodl gólem. Byl jste 

pro fanoušky král?

„V Turecku existuje takové nepsané pravidlo. Pokud dá někdo 

za Fenerbahce nebo za Galatasaray gól, pořád ho fanoušci ještě 

neberou úplně za vlastního. Když ho dá ve vzájemném zápase, je 

jejich. To by vám dali i modré z nebe.“

	 Jak se to například projevuje?

„Jste pro ně prostě nesmrtelní. Kdyby fanoušci mohli, nosili 

by vás celé dny na ramenou. Tohle ale nejde přesně popsat, to se 

musí zažít. Musím však přiznat, že je to velice příjemné. Ovšem 

když si jejich podporu nezískáte, příjemné už to tak není.“

	 Vy jste ji po celou dobu měl?

„Chválabohu ano. Cítil jsem neskutečnou podporu. Byl jsem 

za to nesmírně rád. Musíte si ji získat na hřišti.“

	 Žádný nepříjemný incident s  tureckými fanoušky, kteří 

jsou jimi proslulí, jste tedy neprožil?

„V Turecku je známé, že když nejsou výsledky, mužstvu se ne-

daří, nebojuje, fanoušci mu to sečtou. Hráčům to dají silně pocítit. 

 RYCHLÝ TECHNIK JE ČASTÝM TERČEM NEVYBÍRAVÝCH ATAKŮ PROTIHRÁČŮ. 

Miroslav Stoch
Narozen: 19. října 1989 * Národnost: slovenská * Výška: 169 cm * 
Váha: 66 kg * Stav: svobodný, přítelkyně Paula
Fotbalový post: záložník * Hráčská kariéra: FC Nitra (1995-
2006), Chelsea (2006-2009), Twente (2009-2010), Fenerbahce 
(2010-2013), PAOK Soluň (2013-2014), Al Ain (SAE, 2014-2015), 
Bursaspor (2015-2016), Fenerbahce (2016-2017), Slavia Praha 
(2017-?) * Slovenská reprezentace: 55 zápasů/ 6 gólů
Největší úspěchy: účastník MS 2010, účastník EURA 2016, vítěz 
Anglického poháru (2009), mistr turecké ligy (2011), vítěz nizo-
zemské ligy (2010), vítěz Tureckého poháru (2012, 2013), mistr 
Emirátů (2015) * Zajímavosti: vítěz FIFA Puskás Award za nej-
hezčí gól roku 2012

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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 MIROSLAV STOCH NEZAPŘE SVŮJ TEMPERAMENT. TENTOKRÁT UVIDĚL ŽLUTOU KARTU 
 OD RAKOUSKÉHO SUDÍHO SCHÖRGENHOFERA VE VÍTĚZNÉM POHÁROVÉM MAČI S MACCABI TEL AVIV. 

	 Prý z vás v Bursasporu udělal slávistu. Je to tak?

„Když jsme spolu ve Slavii, tak se mu to asi povedlo. Tehdy jsme 

ale absolutně nemohli tušit, že se v Edenu potkáme. Bylo to tak, že 

se Necka špičkoval s Tomášem Sivokem, který byl v Burse s námi. 

Klasické hecování slávisty se sparťanem. Jak jsem Tomáše víc 

poznal, jednou mu povídám: budu bojovat za tebe. Teď bojujeme 

za Slavii společně i na hřišti.“

	 Tehdy si vás ale spíš dobíral Sivok, před dvěma lety se 

Slavia teprve začala zvedat z bahna.

„Sivi byl sice nahoře, jenže teď je to obráceně.“

	 Prošel jste mnoha kluby. Na kterou destinaci vzpomí-

náte nejraději?

„Je strašně těžké ukázat na jednu. Každá mi něco dala, každá 

měla svoje specifika. Ale jednoznačně nejhorší zážitek jsem si 

odnesl z hostování v Bursasporu. Sezona nevyšla mně ani muž-

stvu, byl to hrozný rok. Vyměnil se skoro celý kádr, nemohli jsme 

to nakopnout. To se holt někdy stává. Rád naopak vzpomínám 

na Twente.“

	 Kvůli premiérovému titulu?

„Byla to moje první seniorská sezona a hned jsme byl u pre-

miérového titulu Twente v historii. Nádherný zážitek. Kvůli fa-

nouškům budu asi nejvíc vzpomínat na Fenerbahce. Něco po-

dobného člověk nikde nezažije.“ 

 „V Bursasporu jsme 
s „Neckou“ netušili, že 
se sejdeme ve Slavii!“

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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www.fotbal.cz
Oficiální internetové stránky

Fotbalové asociace České republiky

Starjet
Stroj primárně určený k sečení nebo mulčování pravidelně udržovaných travnatých ploch. Ze široké nabídky 
modelů určených od náročného domácího použití až po obecní a komunální plochy si jistě vybere každý. 
Starjet denně používá více než pětset obcí k sečení a údržbě obecních ploch. Starjet je také nejrozšířenějším 
traktorem v ČR v údržbě fotbalových a jiných travnatých hřišť. 

Mezi naše Vážené VIP zákazníky patří nejprestižnější fotbalové kluby jako je AC Sparta Praha, SK Slavia Praha,  
Bohemians 1095, FC Slovan Liberec, FK Baumit Jablonec, FK Mladá Boleslav a další. 

Použitím originálního příslušenství lze Starjet využít po celý rok.

Starjet
 ČESKÉ TRAKTORY PRO ČESKÉ STADIONY

PROČ TRAKTOR SECO?
� český výrobek s tradicí od roku 1888
� nejlevnější náhradní díly na trhu
� spolelivý servis 

Youtube: seco-traktory
Facebook: seco-traktory
www.seco-traktory.cz

http://www.fotbal.cz
http://www.seco-traktory.cz/
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Ani „Rosa“ 
nepomohl!
 7. KOLO 

Velké naděje vkládali sparťané 

do návratu uzdraveného špílmachra 

Tomáše Rosického do základní sestavy 

týmu v derby se Slavií. Jenže červenobílí 

v bitvě o Prahu v Edenu dominovali a hosty 

poslali na Letnou s porážkou 0:2…

Ani „Rosa“ 
nepomohl!

Velké naděje vkládali sparťané 

do návratu uzdraveného špílmachra 

Tomáše Rosického do základní sestavy 

týmu v derby se Slavií. Jenže červenobílí 

v bitvě o Prahu v Edenu dominovali a hosty 

poslali na Letnou s porážkou 0:2…
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Má za sebou premiérový rok v první lize v roli 
hlavního trenéra. Po odchodu Jaroslava Šilha-
vého do Slavie šlo původně o záskok, nakonec 
JAROSLAV HYNEK převzal Duklu na plný úva-
zek. Plave úspěšně, daří se mu s Pražany prak-
tikovat solidní kombinační fotbal. O víkendu sla-
vil s Duklou triumf 2:0 nad Baníkem.

Jaroslav Hynek: „Chceme
být úspěšní i venku!“

 JAROSLAV HYNEK PROŽÍVÁ V DUKLE SVOJE PREMIÉROVÉ 
 ANGAŽMÁ V ROLI HLAVNÍHO KOUČE V NEJVYŠŠÍ SOUTĚŽI. 

	 Dali jste si proti Baníku záležet směrem dozadu vzhledem ke třem inkasovaným 

gólům před týdnem v Jihlavě?

„Měli jsme velký cíl, a sice vycházet z mnohem lepší defenzivy než v Jihlavě, kde to byla 

z naší strany katastrofa (pozn.- porážka 2:3). Nasekali jsme tam individuální i týmové chy-

by, špatnou rozehrávkou jsme se dostali pod tlak. Navíc jsme věděli, že Baník v rozehrávce 

neriskuje, že to řeší dlouhými míči na hrot. Podřídili jsme tomu taktiku, vyplatilo se.“

	 Ovšem i Baník mohl skórovat.

„Drobných zaváhání jsme se nevyvarovali, pustili jsme do  šance Azeveda a  Šašinku 

za stavu 1:0. Jsem rád, že nás brankář Filip Rada podržel. Na druhou stranu naše výhra 

mohla být výraznější, neproměnili jsme několik šancí.“

	 Zápas rozhodl dvěma trefami útočník Jan Holenda. Je pro Duklu klíčovým mu-

žem ofenzivy?

„Honzu jsme chtěli už loni na podzim, z nějakých důvodů z jeho příchodu sešlo. Je ochot-

ný se pro mužstvo obětovat, je silný v koncovce i do mezihry. Dává do naší hry spoustu 

svých myšlenek a plní ty naše. I díky němu můžeme být úspěšní. Myslím, že mu to v Dukle 

sedí, je to oboustranně prospěšná spolupráce.“

 NA ZKUŠENOSTI STOPERA MARTINA JIRÁNKA TRENÉR HYNEK HODNĚ SPOLÉHÁ. 

ECHO 7. KOLA

  Derby jasně pro Slavii
Jestliže měl být superprestižní mač 
pro oba týmy odrazovým můstkem 
pro úspěch v  dosud nepřesvědčivě 
odstartované sezoně, pak se „odrazili“ 
slávisté. Sparťany přejeli zaslouženě 
2:0 a  Stramaccioniho svěřence uvrhli 
do ještě větší deprese.

  Plzeň ještě neztratila
Ale že jí to v pondělní dohrávce proti 
Zlínu stálo až nečekané úsilí. Západo-
češi sice šli do  dvoubrankového ve-
dení, jenže hosté do  poločasu snížili, 
a  kdyby měli ve  druhé půli ve  svých 
šancích lepší mušku, nedrželi by nyní 
viktoriáni na  čele tabulky před Slavií 
náskok stále šesti bodů.

  Sigma nadělila „bůra“
Dokonce venku se podařilo nováčkovi 
nasázet pět branek Karviné, která sice 
dokázala srovnat manko 0:2, avšak 
rozjetí Hanáci ji dorazili dalšími třemi 
trefami. Olomoučané na  třetí příčce 
tak stále zlobí ligovou „elitu“. 

  „Bolka“ se probrala
Jen plejeři Plzně a  Mladé Boleslavi 
vyhráli po reprezentační pauze oba li-
gové zápasy. Středočeši nyní uspěli 1:0 
na Slovácku a teď si to právě s viktoriá- 
ny rozdají o prodloužení vítězné série.

VÝSLEDKY 7. KOLA
Slavia Praha - Sparta Praha 2 : 0

Jablonec - Jihlava 5 : 0

Slovácko - Mladá Boleslav 0 : 1

Brno - Liberec 1 : 2

Karviná - Sigma Olomouc 3 : 5

Dukla Praha - Ostrava 2 : 0

Teplice - Bohemians 1905 0 : 0

Plzeň - Zlín 2:1

CELKOVÁ TABULKA
# MUŽSTVO Z V R P S B

1. Plzeň 7 7 0 0 16:2 21

2. Slavia Praha 7 4 3 0 10:1 15

3. Sigma Olomouc 7 4 2 1 13:7 14

4. Liberec 7 4 1 2 9:7 13

5. Sparta Praha 7 3 2 2 6:6 11

6. Jablonec 7 2 4 1 13:7 10

7. Bohemians 1905 7 2 4 1 4:4 10

8. Dukla Praha 7 3 1 3 10:12 10

9. Teplice 7 2 3 2 10:9 9

10. Zlín 7 3 0 4 6:7 9

11. Mladá Boleslav 7 2 1 4 6:11 7

12. Slovácko 7 1 3 3 6:6 6

13. Ostrava 7 1 3 3 10:16 6

14. Karviná 7 1 1 5 7:12 4

15. Brno 7 1 1 5 5:13 4

16. Jihlava 7 1 1 5 5:16 4

PROGRAM 8. KOLA
23.09. 17:00 Bohemians 1905 - Jablonec

23.09. 17:00 Sigma Olomouc - Dukla Praha

23.09. 17:00 Zlín - Slavia Praha

23.09. 18:00 Mladá Boleslav - Plzeň

24.09. 17:00 Jihlava - Ostrava

24.09. 17:00 Karviná - Brno

24.09. 18:00 Sparta Praha - Teplice

25.09. 19:00 Liberec - Slovácko

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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STATISTIKA 7. KOLA

 PO PORÁŽKÁCH V PLZNI A V TEPLICÍCH SE JAROSLAV HYNEK 
 RADUJE Z PRVNÍ VÝHRY VE 3. KOLE NAD ZLÍNEM. 

odchodu do Slavie jsem skočil do ligy rovnýma nohama. Charak-

ter a hra mužstva byl vybudovaný ještě za Luboše Kozla, s novým 

realizačním týmem jsme se měli o co a o koho opřít.“

	 Nakolik se vám daří implantace vašich myšlenek do her-

ního projevu Dukly?

„Hlavní myšlenka Dukly je daná koncepcí klubu, ale je třeba 

jít s dobou. Myslím, že většina principů, co jsme chtěli obměnit 

na hřišti i mimo, se nám podařilo nastavit. Víme, že jdeme dobrou 

cestou. Během loňského roku odešla spousta ofenzivních fotba-

listů: Beauguel, Považanec, Nestor, Čajič, Mareš. Přesto jsme 

na jaře patřili k nejproduktivnějším celkům. Jeden z cílů pro ná-

sledující rok je pokračující přestavba kádru, a to dost věcí přibrz-

dilo.  Věřím ale, že se během něj posune mužstvo zase po všech 

stránkách dál. Do herního projevu, který je v našich představách, 

nás však čeká ještě mnoho práce.“ 

	 Ligu jste rozjeli dvěma porážkami - v Plzni (0:4) a v Tepli-

cích (1:3). Neobával jste se, že to s mužstvem zamává?

„Vzhledem ke změnám v týmu a losu byly lehké obavy na mís-

tě, máme ale dostatek zkušených hráčů. I když někteří lidé mají 

výhrady ke stoperovi Martinu Jiránkovi. V době, kdy se nám kvůli 

odchodům rozpadl střed obrany, nám vyhověl a domluvili jsme se 

na spolupráci. Martin ví, že chceme přivést perspektivního stope-

ra, což ale potřebuje čas. Jeho přístupu si velice vážím. Moc nám 

nyní pomáhá.“

	 Mladší by se ze špatného úvodu dostávali déle?

„Přesně tak, jsem o tom přesvědčen. Martin zažil za svoji karié-

ru spousty těžkých a důležitých zápasů, s tlakem umí žít a rychleji 

se vypořádat. To je jeho obrovská přidaná hodnota. Musím říct, že 

ve všech našich domácích utkáních patřil mezi naše nejlepší hráče.“

	 Po sedmi kolech máte na kontě deset bodů. Jste spoko-

jený?

„Na  to, jakou mužstvo prošlo obměnou, máme bodů docela 

dost. Jsme brankově, na  tu slabou střeleckou produkci, velmi 

efektivní, což je příjemné. Není ale důvod se nechat ukolébat, je 

potřeba pracovat dál. Ke stylu Dukly dlouhodobě patří dominan-

ce na míči, kombinace, hledání co nejrychlejší cesty k soupeřově 

brance. To tam ještě stoprocentně není. Stabilizace výkonnosti 

ještě nenastala, postupně nabíráme vazby, souhru. Podle před-

stav zatím hrajeme jen krátké pasáže, potýkáme se s velkými vý-

kyvy. Nejdříve musíme zastavit toto.“

	 Narážíte na stoprocentní bilanci doma a bídnou venkovní?

„Samozřejmě, že chceme být úspěšní i venku. Věřím, že to brzy 

dokážeme zlomit. Ale jak říkám, po změnách v kádru potřebuje-

me ještě čas a zastavit výkyvy.“

	 V roli hlavního trenéra Dukly jste přesně rok. Jaký pro 

vás byl?

„Hodně překotný. Popsat to není na dvě věty. Shodou okolností 

jsem se dostal jako asistent k Jardovi Šilhavému, chtěl jsem se 

od něj učit, jít s ním do diskuse s názory, které jsem do té doby na-

bral. Jarda a celý jeho „realizák“ má pohled na fotbal o něco jiný, 

mohlo to být obohacující. To se mi poštěstilo jen chviličku, po jeho 

 V TÉTO SEZONĚ DOVEDL JAROSLAV HYNEK DUKLU K ZISKU DESETI BODŮ V SEDMI KOLECH. 

JAROSLAV HYNEK * Narozen: 5. září 1975 * Hráčská kariéra: 
Bělkovice (1982-1993), Dukla Hranice na  Moravě (1993-1994), 
Uničov (1994-1997), HFK Přerov (1997-1999) * Trenérská karié-
ra: Sigma Olomouc (mládež, 1999-2006), Baník Ostrava (mládež, 
2006-2009), Dukla Praha (juniorka, šéf mládeže, trenér mládeže, 
asistent u A-týmu, 2009-2016), Dukla Praha (hlavní trenér, 2016-?)  Slavia - Sparta � 2:0 (0:0)

Branky: 71. Milan Škoda (Stoch), 90.+2 Hušbauer (samostatná akce). Rozhodčí: J. Jílek - Blažej, 
Dobrovolný. ŽK: Bořil, Ngadeu - Mareček, Mandjeck, Costa. ČK: (88.) Costa. Diváci: 19.084.
Slavia: Laštůvka - Bořil, Jugas, Deli, Sobol - Ngadeu - Van Buren (71. Zmrhal), Rotaň (90. T. Souček), 
Hušbauer, Stoch - Milan Škoda (85. Necid). Trenér: Šilhavý.
Sparta: Dúbravka - Zahustel, Mareček, Costa, Michal Kadlec - Mandjeck, M. Frýdek - Ben Chaim 
(74. Josef Šural), Rosický (79. Lafata), Biabiany (83. Sáček) - V. Kadlec. Trenér: Stramaccioni.

 Jablonec - Jihlava 
v 

� 5:0 (2:0)
Branky: 13. Tecl (penalta), 33. Tecl (Matěj Hanousek), 56. Jovovič (Janetzký), 71. Trávník (Maso-
pust), 86. Mihálik (samostatná akce). Rozhodčí: Matějček - Pelikán, J. Paták. ŽK: Rakovan (Jihla-
va). ČK: (12.) Tlustý (Jihlava). Diváci: 2215.
Jablonec: V. Hrubý - Jankovič, Pernica, Hübschman, Matěj Hanousek - Masopust, V. Kubista 
(46. Janetzký), Trávník, Jovovič (78. Zelený) - Martin Doležal II (68. Mihálik), Tecl. Trenér: Klucký.
Jihlava: Rakovan - Nový, Tlustý, Rosa, Keresteš - Vaculík - Fulnek (78. Záviška), Zoubele, P. Dvořák, 
Popovič (60. F. Novotný) - Klíma (14. Kryštůfek). Trenér: Kopecký.

 Brno - Liberec � 1:2 (0:1)
Branky: 65. Fortes (T. Pilík) - 8. Kijanskas vlastní, 71. Potočný (Folprecht). Rozhodčí: Královec - 
I. Nádvorník, M. Hájek. ŽK: Polák, Vraštil, Pavlík - Mikula, Breite, Karafiát, Potočný. Diváci: 3018.
Brno: Melichárek - Vraštil, Pavlík, Kijanskas, T. Jablonský (77. Přichystal) - Juhar (46. Fortes), 
J. Polák I, T. Pilík, Sedlák, Lutonský - Koné (46. Michal Škoda). Trenéři: Dostálek a Přerost.
Liberec: Hladký - Coufal, Kúdela, Karafiát, Mikula - P. Ševčík, Breite, Folprecht, Voltr (59. Kerbr) - 
Pulkrab (81. Hybš), Potočný (90. Kulhánek). Trenér: Trpišovský.

 Slovácko - Ml. Boleslav � 0:1 (0:0)
Branka: 65. Chaluš (Chramosta). Rozhodčí: Berka - Wilczek, Myška. ŽK: Reinberk, Hofmann - 
Mebrahtu, Chramosta. ČK: (90.) Chramosta. Diváci: 3967.
Slovácko: Heča - Reinberk, Hofmann, Šimko, Divíšek - Daníček, Machalík (81. Helebrand) - Jan 
Navrátil, Havlík, Petr (71. Rezek) - Kubala (55. Zajíc). Trenér: Kordula.
Ml. Boleslav: Vejmola - Pauschek, Chaluš, Stronati, Fleišman - Přikryl, Hubínek, Matějovský 
(75. Levin), P. Mareš - Chramosta, Mebrahtu (64. Komličenko). Trenér: Uhrin ml.

 Karviná - Olomouc � 3:5 (1:2)
Branky: 45. Budínský (Košťál), 51. Panák (Letič), 81. Budínský (penalta) - 2. Zahradníček (Plšek), 
10. Plšek (samostatná akce), 68. Falta (odražený míč), 75. Houska (samostatná akce), 89. Zahrad-
níček (vyražený míč). Rozhodčí: Příhoda - Moláček, Hrabovský. ŽK: Janečka, Eismann - Jemelka. 
Diváci: 3186.
Karviná: Berkovec - Jan Moravec, Košťál, Hošek, Letič - Šisler (73. Čolič), Janečka - Štepanovský 
(46. Ramirez), Budínský, Kalabiška (22. Eismann) - Panák. Trenér: J. Weber.
Olomouc: M. Buchta - Sladký, Radakovič, Jemelka, Vepřek - Zahradníček (90. Hála), Houska, Texl 
(62. Obročník), Kalvach, Falta (84. Moulis) - Plšek. Trenér: V. Jílek.

 Teplice - Bohemians 1905 � 0:0
Rozhodčí: Pechanec - Arnošt, Kubr. ŽK: T. Kučera, Ljevakovič, Fillo - Tetteh, Kocič. Diváci: 4139.
Teplice: Grigar - Vondrášek, Král, Jeřábek, Krob - Ljevakovič, T. Kučera - Fillo, Jan Rezek (77. Tru-
bač), Hyčka (62. Vošahlík) - Vaněček. Trenér: Šmejkal.
Bohemians 1905: Fryšták - M. Dostál, Hůlka, Šmíd, Kocič - Jindřišek - Reiter (80. Vaníček), Hašek 
ml., J. Nečas (89. D. Mašek), Bartek - Tetteh. Trenér: Hašek st.

 Dukla - Ostrava � 2:0 (1:0)
Branky: 3. Holenda (Lukáš Holík), 71. Holenda (Kušnír). Rozhodčí: Franěk - Mokrusch, D. Pospíšil. 
ŽK: Mustedanagič, Bilovský - J. Pokorný, Šindelář. Diváci: 3359.
Dukla: F. Rada - Kušnír, Ostojič, Jiránek, Podaný - Miloševič, Mustedanagič (69. Bilovský), Daniel 
Tetour - Lukáš Holík (73. Schranz), Holenda, Preisler. Trenér: Hynek.
Ostrava: Vašek - Pazdera, Šindelář, J. Pokorný, Granečný - De Azevedo (87. Hykel), R. Hrubý, Hlinka 
(81. O. Šašinka), Stáňa (65. Sus) - Poznar, J. Šašinka. Trenér: R. Kučera.

 Plzeň - Zlín � 2:1 (2:1)
Branky: 12. D. Kolář (M. Petržela), 15. Krmenčík (J. Kopic) - 43. T. Hájek vlastní. Rozhodčí: Nenadál 
- Kotík, Kříž. ŽK: Bakoš - Bačo, Matejov, Džafič. Diváci: 9128.
Plzeň: Kozáčik - Řezník, Hejda, T. Hájek, Limberský - Živulič, Hrošovský - M. Petržela (62. M. Ze-
man), D. Kolář (72. Bakoš), J. Kopic - Krmenčík (89. Řezníček). Trenér: Vrba.
Zlín: S. Dostál - Matejov, Bačo, Gajič, Holzer - Ekpai (87. Beauguel), Traoré (83. Železník), Jiráček, 
Bartošák (81. Džafič) - V. Vukadinovič, Diop. Trenér: Páník.    

http://www.o2tv.cz/
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JOSEF PEŠICE

ZAUJALO MĚ „Tentokrát jsem nevytáhl paty z Prahy. V pátek jsem se byl podívat na Julisce, kde hrál 
ostravský Baník, ve kterém máme dva potencionální mladé abonenty do reprezentační „je-
denadvacítky“. Čekal jsem, že s podporou svých fanoušků předvedou hosté otevřený fot-
bal, jenže místo toho jsem viděl jejich odevzdaný výkon po celých devadesát minut. Pokud 
je tohle opravdová tvář současného Baníku, tak si myslím, že bude mít velké starosti se 
v nejvyšší soutěži udržet…

V neděli jsem si nenechal v Edenu ujít velké pražské derby, které se hrálo podle not, jaké 
jsem předpokládal, a skončilo i očekávaným výsledkem. Slavia je výrazně dál v zapracová-
ní nových hráčů, ví, co chce hrát a je na ní vidět odvedená práce trenéra Jardy Šilhavého. 
Sparta se pořád teprve dává dohromady, nyní se přehnaně upnula, že ji spasí Tomáš Rosic-
ký, kterému však za pár dnů už bude sedmatřicet a v posledních letech bohužel víc marodil, 
než hrál. Navíc mu musejí na  hřišti pomoci ostatní spoluhráči, aby mohl svoji kreativitu 
a originální fotbalové myšlení uplatnit, a ne aby se vracel pomalu až mezi stopery a odtud 
zakládal akce! I proto se v derby „Rosa“ tolik neprosadil, Slavia byla týmově jasně lepší 
a zaslouženě vyhrála. Zaplaťpánbůh, že neuznaný regulérní gól Škody nakonec nehrál žád-
nou roli, ale dost dobře nechápu, proč tentokrát nebyli v akci brankoví rozhodčí!“   

 SPARŤANSKÝ KOUČ ANDREA STRAMACCIONI: „TAK NA SLAVII JSME NESTAČILI. 
 JESTLI TEĎ PROHRAJEME I S TEPLICEMI, TAK NÁS V TABULCE PŘESKOČÍ. A TO BY BYL DALŠÍ PRŮŠVIH!“ 

http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://molcesko.cz/cz/
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Za plzeňského lídra, který se 
v pondělní dohrávce doma se Zlí-
nem gólově zasekl už po úvodní 
čtvrthodině, razantně poskočili 
dva stíhači, jimž sedmé kolo vy-
šlo střelecky náramně. Olomouc 
i  Jablonec totiž nasázely svým 
soupeřům Karviné, resp. Jihlavě 
shodně pět branek! Na podzimní 
desítku dosáhla mistrovská 
Slavia dvoubrankovou výhrou 
v Edenu v derby pražských „S“ 
nad Spartou.

1. Plzeň 16 2,285
2.-3. Olomouc 13 1,857
2.-3. Jablonec 13 1,857
4.-7. Slavia 10 1,428
4.-7. Dukla 10 1,428
4.-7. Teplice 10 1,428
4.-7. Ostrava 10 1,428
8. Liberec 9 1,285
9. Karviná 7 1,000
10.-13. Sparta 6 0,857
10.-13. Zlín 6 0,857
10.-13. Ml. Boleslav 6 0,857
10.-13. Slovácko 6 0,857
14.-15. Brno 5 0,714
14.-15. Jihlava 5 0,714
16. Bohemians 1905 4 0,571

 I BEZ SVÉ ÚTOČNÉ HVĚZDIČKY CHORÉHO 
 SI OLOMOUC V KARVINÉ ZASTŘÍLELA. 

GÓLOVÁ JÍZDA

Dvě nasázené pětky

VYCHYTANÉ NULY

6
Jan Laštůvka (Slavia)

4 - Tomáš Fryšták (Bohemians 1905) * 3 - Aleš Hruška (Plzeň), Ondřej Kolář (Liberec), Filip Rada 
(Dukla) * 2 - Miloš Buchta (Olomouc), Stanislav Dostál (Zlín), Milan Heča (Slovácko), Vlastimil 
Hrubý (Jablonec), Tomáš Koubek (Sparta), Matúš Kozáčik (Plzeň), Dušan Melichárek (Brno), Luděk 
Vejmola (Ml. Boleslav) 

NEJLEPŠÍ STŘELCI

5
Stanislav Tecl (Jablonec)

4 - Jan Holenda (Dukla), Michael Krmenčík (Plzeň), Ondřej Mihálik (Jablonec) * 3 - Šimon Falta 
(Olomouc), Martin Fillo (Teplice), Robert Hrubý (Ostrava), David Lafata (Sparta), Jan Rezek (Tepli-
ce), David Vaněček (Teplice) * 2 - Milan Baroš (Ostrava), Lukáš Budínský (Karviná), Mick Van Buren 
(Slavia), Ubong Ekpai (Zlín), Martin Graiciar (Liberec), Marek Havlík (Slovácko), David Houska (Olo-
mouc), Patrik Hrošovský (Plzeň), Josef Hušbauer (Slavia), Davis Ikaunieks (Jihlava), Daniel Kolář 
(Plzeň), Mirzad Mehanovič (Jablonec/Zlín), Zinedin Mustedanagič (Dukla), Milan Škoda (Slavia), 
Jiří Texl (Olomouc), Tomáš Zajíc (Slovácko)

SOUTĚŽ AKTIVITY GÓLU

(gól - 2 body, asistence - 1,5 bodu)

14
Michael Krmenčík (Plzeň, 4 + 4)

10,5
Martin Fillo (Teplice, 3 + 3)

10
Stanislav Tecl (Jablonec, 5 + 0)

9,5 - Jan Holenda (Dukla, 4 + 1) * 8 - Jan Kopic (Plzeň, 1 + 4), Ondřej Mihálik (Jablonec, 4 + 0) * 
7,5 - Šimon Falta (Olomouc, 3 + 1) * 7 - Josef Hušbauer (Slavia, 2 + 2) * 6,5 - Milan Petržela (Plzeň, 
1 + 3) * 6 - Robert Hrubý (Ostrava, 3 + 0), David Lafata (Sparta, 3 + 0), Jan Rezek (Teplice, 3 + 0), 
David Vaněček (Teplice, 3 + 0) * 5,5 - David Houska (Olomouc, 2 + 1), Patrik Hrošovský (Plzeň, 2 
+ 1), Davis Ikaunieks (Jihlava, 2 + 1), Jiří Texl (Olomouc, 2 + 1) * 5 - Jakub Plšek (Olomouc, 1 + 2), 
Roman Potočný (Liberec, 1 + 2), Bronislav Stáňa (Ostrava, 1 + 2) * 4,5 - Zdeněk Folprecht (Liberec, 
0 + 3) * 4 - Milan Baroš (Ostrava, 2 + 0), Lukáš Budínský (Karviná, 2 + 0), Mick Van Buren (Slavia, 
2 + 0), Ubong Ekpai (Zlín, 2 + 0), Martin Graiciar (Liberec, 2 + 0), Marek Havlík (Slovácko, 2 + 0), 
Daniel Kolář (Plzeň, 2 + 0), Mirzad Mehanovič (Jablonec/Zlín, 2 + 0), Zinedin Mustedanagič (Dukla, 
2 + 0), Milan Škoda (Slavia, 2 + 0), Tomáš Zajíc (Slovácko, 2 + 0) * 3,5 - Pavel Dvořák (Jihlava, 1 + 
1), Jan Chramosta (Ml. Boleslav, 1 + 1), Tomáš Mičola (Ostrava, 1 + 1), Branislav Miloševič (Dukla, 
1 + 1), Jakub Šašinka (Ostrava, 1 + 1), Tomáš Wágner (Karviná, 1 + 1), Michal Trávník (Jablonec, 1 + 
1), Tomáš Zahradníček (Olomouc, 1 + 1) * 3 - Matěj Hanousek (Jablonec, 0 + 2), Jan Krob (Teplice, 
0 + 2), Vojtěch Kubista (Jablonec, 0 + 2), Lukáš Masopust (Jablonec, 0 + 2), Marek Matějovský (Ml. 
Boleslav, 0 + 2), Jakub Podaný (Dukla, 0 + 2)

http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://www.aaaauto.cz/
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Jak slávisté ovládli Prahu
  Slavia - Sparta   � 2:0 (0:0)

Do  nejslavnějšího a  nejprestižnějšího zápasu české ligy na-

stoupili fotbalisté obou „S“ s jasným cílem: vítězstvím nenabrat 

další ztrátu na  vedoucí Plzeň a  navíc pokořit největšího riva-

la (1). Do dění na trávníku výrazně zasáhl sudí Jan Jílek, který 

rozzlobeným slávistům Hušbauerovi a Stochovi ve 29. minutě vy-

světloval, proč (mylně) neuznal jejich vedoucí gól (2). Na první 

branku si tak „sešívaní“ museli počkat až do druhého poločasu, 

kdy se v 71. minutě po standardní situaci prosadil kapitán Milan 

Škoda (3). Sparťanům nepomohla ani uzdravená posila Tomáš 

Rosický, jemuž domácí plejeři nenechali ani metr volného prosto-

ru, jako v tomto případě Ngadeu (4). V 89. minutě ukázal rozhod-

čí Jílek hostujícímu stoperovi Costovi, proč jej vyloučil (5). Krát-

ce poté slávisté oslavili po trefě Josefa Hušbauera druhý gól v síti 

rivala a velmi cenný triumf (6). Praha je po neděli červenobílá!

1)

2)

3)

6)5)

4)
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Český pohárový start: 
výhra, plichta a porážka

Česká trojice vyčerpala při startu základních skupin Evropské ligy 
kompletní škálu fotbalových výsledků: slávisté zvítězili nad Maccabi 
Tel Aviv, Zlínští remizovali s Tiraspolem a plejeři Plzně padli v Buku-
rešti s FCSB. Druhé kolo EL se hraje ve čtvrtek příští týden.    

 SLÁVISTÉ VSTOUPILI DO EVROPSKÉ LIGY DUELEM S MACCABI TEL AVIV… 

 … A ZVÍTĚZILI 1:0 TOUTO BRANKOU TOMÁŠE NECIDA. 

Fotbalisté Slavie Praha prožili po osmi letech vítězný návrat 

do hlavní fáze pohárů. Český šampion v úvodním duelu základ-

ní skupiny porazil Maccabi Tel Aviv doma 1:0 brankou navrátilce 

Tomáše Necida z dvanácté minuty, který se v červenobílém dre-

su trefil po více než třech letech. V příštím kole jedou Pražané 

k zápasu s Astanou.

Hráči Zlína si ve své premiéře v Evropské lize připsali i první 

bod, když na vypůjčeném domácím hřišti v Olomouci remizova-

li s moldavským mistrem Šeriffem Tiraspol bez gólů. Lepší ale 
SLAVIA PRAHA - MACCABI TEL AVIV 1:0 (1:0)

Branka: 12. Necid. Rozhodčí: Schörgenhofer - Gutschi, Riedel (všichni Rak.). ŽK: Stoch - Babin, 
Yeini. Diváci: 13.035.

Slavie: Kovář - Frydrych, Jugas, Deli, Sobol - Souček, Hromada (80. Ngadeu) - Sýkora (63. Huš-
bauer), Stoch, Zmrhal (69. Van Buren) - Necid. Trenér: Šilhavý.

Maccabi: Rajkovič - Babin (73. Rikan), Ben Haim, Filipenko (67. Blackman) - Yeini, Sušič, Battocchio, 
Davidzada - Micha (80. Atzily), Kjartansson, Atar. Trenér: Cruyff.

JAROSLAV ŠILHAVÝ (TRENÉR SLAVIE)

„Jsme rádi, že se nám podařil takový vstup do skupiny. Přáli jsme si ví-
tězství, to se nám podařilo. Myslím, že jsme utkání zahájili velice dobře, hned 
jsme bránili soupeřovu rozehrávku, což jim dělalo starosti. Dali jsme gól 
a mohli přidat ještě další. Měli jsme několik brejkových situací, které jsme 
zbytečně vyhodili. Ve druhé půli soupeř přidal, tlačil se dopředu a měli jsme 
s tím určité problémy. Nepodrželi jsme balon. Čekali jsme opět na brejkovou 
situaci, která přišla, bohužel jsme ji znovu nevyřešili. Bylo to nervózní až 
do konce, nicméně jsme to v obraně zvládli v čele s Přemou Kovářem. Věřím, 
že vítězství i s nulou bude do dalších zápasů zvýšenou motivací.“

FASTAV ZLÍN - ŠERIFF TIRASPOL 0:0
Rozhodčí: Dallas - Stewart, Mulvanny (všichni Skot.). ŽK: Ekpai - Sušič, Kulušič.

Zlín: Dostál - Matejov, Bačo, Gajič, Holzer - Traore, Jiráček - Ekpai (69. Bartošák), Železník (61. Diop), 
Vukadinovič - Mehanovič (82. Džafič). Trenér: Páník.

Tiraspol: Mikulič - Racu, Posmac, Kulušič, Cristiano - Sušič, Brezovec (73. Kendyš), Anton, De No-
oijer - Mugoša (81. Damascan), da Silva (87. Tripič). Trenér: Bordin.

BOHUMIL PÁNÍK (TRENÉR ZLÍNA)

„Už víme, jak se poháry hrají. Rychlost, perfektní technika, síla v soubojích. 
Dostali jsme trošku školení. Zpočátku jsme byli i hodně nervózní a odevzdali 
jsme každý míč. Soupeř ukázal velkou sílu. Víme, kam se můžeme posouvat. 
Pro nás je remíza úspěch, protože soupeř měl čtyři, pět situací, zatímco my 
jednu, dvě. Bod je maximum, co jsme mohli vytěžit. Kdybychom vyhráli, asi by 
to bylo nespravedlivé, ale fotbal někdy je i takový.“

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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na Hané byli hosté, kteří ve druhém poločase nevyužili minimál-

ně tři velké gólové šance. I přes příležitost Vukadinoviče musel 

být český zástupce ve skupině F za remízu rád. Ve druhém utká-

ní se představí na hřišti Lokomotivu Moskva.

Fotbalisté Plzně vstoupili do základní skupiny G Evropské ligy 

prohrou 0:3 na  hřišti bukurešťského FCSB. V  prvním poloča-

se vstřelil dvě branky Constantin Budescu, který otevřel skóre 

ze sporné penalty na řízené po skluzu Hájka. Po přestávce zvýšil 

Denis Alibec. Další utkání v soutěži sehraje Viktoria doma proti 

Hapoelu Beer Ševa. 

 ZLÍNŠTÍ ZAŽILI PROTI ŠERIFFU TIRASPOL 
 BEZGÓLOVOU PREMIÉRU V EVROPSKÉ LIZE. 

 STEJNĚ JAKO V PŘEDKOLE LIGY MISTRŮ NESTAČILA VIKTORIA PLZEŇ DANIELA KOLAŘE NA RUMUNSKÝ FCSB. 

FCSB - VIKTORIA PLZEŇ 3:0 (2:0)
Branky: 21. z pen. a 44. Budescu, 72. Alibec. Rozhodčí: Treimanis - Gudermanis, Spasjonnikovs 
(všichni Lot.). ŽK: Budescu - Hrošovský. Diváci: 20.717.

FCSB: Nita - Benzar, Planič, Balasa, Júnior Morais - Pintilii, Nedelcu - Golofca, Budescu (83. Man), 
Coman (57. Popescu) - Alibec (74. Gnohéré). Trenér: Dica.

Plzeň: Hruška - Řezník, Hájek, Hejda, Limberský - Živulič (61. Hořava), Hrošovský - Petržela (80. 
Zeman), Kolář, Kopic - Řezníček (61. Bakoš). Trenér: Vrba.

PAVEL VRBA (TRENÉR PLZNĚ)

„Domácí vyhráli hlavně kvůli tomu, že proměnili dvě standardní situace a byli 
důraznější v osobních soubojích. Měli jsme minutu před penaltou stoprocentní gó-
lovou příležitost, kterou jsme neproměnili. Vývoj se potom trošku změnil. Soupeř 
z penalty otočil zápas na svou stranu, pak hrál chytře, byl důraznější a potrestal 
nás z další situace a standardky. I když jsme se snažili a ve druhém poločase jsme 
měli za stavu 2:0 další příležitost a mohli jsme ten zápas zdramatizovat. Samo-
zřejmě první gól je vždy strašně důležitý. K penaltě a rozhodčímu se vyjadřovat 
nemůžu a ani to neudělám. Myslím, že ten náš projev, co se týče fotbalovosti, byl 
paradoxně nejlepší z těch tří zápasů se Steauou, bohužel výsledek je nejhorší.“

 ZLÍNSKÝ KAPITÁN PETR JIRÁČEK V HLAVIČKOVÉM SOUBOJI S OBRÁNCEM TIRASPOLU. V PŘÍŠTÍM KOLE ZAMÍŘÍ SE SVÝMI SPOLUHRÁČI DO MOSKVY. 

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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TABULKY ZÁKLADNÍCH SKUPIN LIGY MISTRŮ

SKUPINA A
TÝM Z V R P G B

1. Manchester Utd. 1 1 0 0 3:0 3
2. CSKA Moskva 1 1 0 0 2:1 3
3. Benfica 1 0 0 1 1:2 0
4. Basilej 1 0 0 1 0:3 0

SKUPINA B
TÝM Z V R P G B

1. PSG 1 1 0 0 5:0 3
2. Bayern 1 1 0 0 3:0 3
3. Anderlecht 1 0 0 1 0:3 0
4. Celtic 1 0 0 1 0:5 0

SKUPINA C
TÝM Z V R P G B

1. Chelsea 1 1 0 0 6:0 3
2. AS Řím 1 0 1 0 0:0 1
3. Atl. Madrid 1 0 1 0 0:0 1
4. Karabach 1 0 0 1 0:6 0

SKUPINA D
TÝM Z V R P G B

1. Barcelona 1 1 0 0 3:0 3
2. Sporting 1 1 0 0 3:2 3
3. Olympiakos 1 0 0 1 2:3 0
4. Juventus 1 0 0 1 0:3 0

SKUPINA E
TÝM Z V R P G B

1. Liverpool 1 0 1 0 2:2 1
2. Sevilla 1 0 1 0 2:2 1
3. Sp. Moskva 1 0 1 0 1:1 1
4. Maribor 1 0 1 0 1:1 1

SKUPINA F
TÝM Z V R P G B

1. Manchester City 1 1 0 0 4:0 3
2. Šachtar 1 1 0 0 2:1 3
3. Neapol 1 0 0 1 1:2 0
4. Feyenoord 1 0 0 1 0:4 0

SKUPINA G
TÝM Z V R P G B

1. Besiktas 1 1 0 0 3:1 3
2. Monako 1 0 1 0 1:1 1
3. RB Lipsko 1 0 1 0 1:1 1
4. FC Porto 1 0 0 1 1:3 0

SKUPINA H
TÝM Z V R P G B

1. Real Madrid 1 1 0 0 3:0 3
2. Tottenham 1 1 0 0 3:1 3
3. Dortmund 1 0 0 1 1:3 0
4. APOEL 1 0 0 1 0:3 0

LIGA MISTRŮLIGA MISTRŮ

 NA VÝHŘE MANCHESTERU CITY NA FEYENOORDU SE GÓLOVĚ PODÍLEL I AGÜERO. 

 LIVERPOOL SE SE SEVILLOU ROZEŠEL SMÍRNĚ 2:2. 

 MANCHESTER UNITED SESTŘELIL 
 VACLÍKOVU A SUCHÉHO BASILEJ 3:0. 

1. KOLO
FC Porto - Besiktas 1:3 * Feyenoord - Manchester City 0:4 * Liverpool - Sevilla 2:2

Maribor - Sp. Moskva 1:1 * RB Lipsko - Monako 1:1 * Real Madrid - APOEL 3:0
Šachtar - Neapol 2:1 * Tottenham - Dortmund 3:1 * AS Řím - Atl. Madrid 0:0

Barcelona - Juventus 3:0 * Bayern - Anderlecht 3:0 * Benfica - CSKA Moskva 1:2
Celtic - PSG 0:5 * Chelsea - Karabach 6:0 * Manchester Utd. - Basilej 3:0 

Olympiakos - Sporting 2:3

2. KOLO

26.09. 20:45
APOEL - Tottenham * Besiktas - RB Lipsko * Dortmund - Real Madrid
Manchester City - Šachtar * Monako - FC Porto * Neapol - Feyenoord

Sevilla - Maribor * Sp. Moskva - Liverpool

27.09. 18:00 Karabach - AS Řím

27.09. 20:45
Anderlecht - Celtic * Atl. Madrid - Chelsea * Basilej - Benfica

CSKA Moskva - Manchester Utd. * Juventus - Olympiakos
PSG - Bayern * Sporting - Barcelona

6. KOLO

05.12. 20:45
AS Řím - Karabach * Barcelona - Sporting * Bayern - PSG

Benfica - Basilej * Celtic - Anderlecht * Chelsea - Atl. Madrid
Manchester Utd. - CSKA Moskva * Olympiakos - Juventus

06.12. 20:45
FC Porto - Monako * Feyenoord - Neapol * Liverpool - Sp. Moskva
Maribor - Sevilla * RB Lipsko - Besiktas * Real Madrid - Dortmund

Šachtar - Manchester City * Tottenham - APOEL

5. KOLO
21.11. 18:00 Besiktas - FC Porto * Sp. Moskva - Maribor

21.11. 20:45
APOEL - Real Madrid * Dortmund - Tottenham * Manchester City - Feyenoord

Monako - RB Lipsko * Neapol - Šachtar * Sevilla - Liverpool

22.11. 18:00 CSKA Moskva - Benfica * Karabach - Chelsea

22.11. 20:45
Anderlecht - Bayern * Atl. Madrid - AS Řím * Basilej - Manchester Utd.

Juventus - Barcelona * PSG - Celtic * Sporting - Olympiakos

4. KOLO

31.10. 20:45
AS Řím - Chelsea * Atl. Madrid - Karabach * Basilej - CSKA Moskva

Celtic - Bayern * Manchester Utd. - Benfica * Olympiakos - Barcelona
PSG - Anderlecht * Sporting - Juventus

01.11. 18:00 Besiktas - Monako

01.11. 20:45
Dortmund - APOEL * FC Porto - RB Lipsko * Liverpool - Maribor

Neapol - Manchester City * Sevilla - Sp. Moskva
Šachtar - Feyenoord * Tottenham - Real Madrid

3. KOLO

17.10. 20:45
APOEL - Dortmund * Feyenoord - Šachtar * Manchester City - Neapol

Maribor - Liverpool * Monako - Besiktas * RB Lipsko - FC Porto
Real Madrid - Tottenham * Sp. Moskva - Sevilla

18.10. 18:00 Karabach - Atl. Madrid

18.10. 20:45
Anderlecht - PSG * Barcelona - Olympiakos * Bayern - Celtic

Benfica - Manchester Utd. * CSKA Moskva - Basilej
Chelsea - AS Řím * Juventus - Sporting

 RONALDO PŘISPĚL DVĚMA BRANKAMI 
 K VÍTĚZSTVÍ REALU 3:0 NAD APOELEM. 

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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TABULKY ZÁKLADNÍCH SKUPIN EVROPSKÉ LIGY

SKUPINA A
TÝM Z V R P G B

1. Villarreal 1 1 0 0 3:1 3
2. SLAVIA PRAHA 1 1 0 0 1:0 3
3. M. Tel Aviv 1 0 0 1 0:1 0
4. FC Astana 1 0 0 1 1:3 0

SKUPINA B
TÝM Z V R P G B

1. Dyn. Kyjev 1 1 0 0 3:1 3
2. Partizan 1 0 1 0 1:1 1
3. Young Boys 1 0 1 0 1:1 1
4. Skenderbeu 1 0 0 1 1:3 0

SKUPINA C
TÝM Z V R P G B

1. Braga 1 1 0 0 2:1 3
2. Basaksehir 1 0 1 0 0:0 1
3. Ludogorets 1 0 1 0 0:0 1
4. Hoffenheim 1 0 0 1 1:2 0

SKUPINA D
TÝM Z V R P G B

1. AC Milán 1 1 0 0 5:1 3
2. AEK 1 1 0 0 2:1 3
3. Rijeka 1 0 0 1 1:2 0
4. Austria Vídeň 1 0 0 1 1:5 0

SKUPINA E
TÝM Z V R P G B

1. Atalanta 1 1 0 0 3:0 3
2. Lyon 1 0 1 0 1:1 1
3. Apollon 1 0 1 0 1:1 1
4. Everton 1 0 0 1 0:3 0

SKUPINA F
TÝM Z V R P G B

1. ZLÍN 1 0 1 0 0:0 1
2. FC Kodaň 1 0 1 0 0:0 1
3. Lok. Moskva 1 0 1 0 0:0 1
4. S. Tiraspol 1 0 1 0 0:0 1

SKUPINA G
TÝM Z V R P G B

1. FCSB 1 1 0 0 3:0 3
2. H. Beer Sheva 1 1 0 0 2:1 3
3. Lugano 1 0 0 1 1:2 0
4. PLZEŇ 1 0 0 1 0:3 0

SKUPINA H
TÝM Z V R P G B

1. Arsenal 1 1 0 0 3:1 3
2. CZ Bělehrad 1 0 1 0 1:1 1
3. BATE 1 0 1 0 1:1 1
4. Kolín nad Rýnem 1 0 0 1 1:3 0

SKUPINA I
TÝM Z V R P G B

1. Marseille 1 1 0 0 1:0 3
2. Salcburk 1 0 1 0 1:1 1
3. Guimaraes 1 0 1 0 1:1 1
4. Konyaspor 1 0 0 1 0:1 0

SKUPINA J
TÝM Z V R P G B

1. Östersunds 1 1 0 0 2:0 3
2. Hertha 1 0 1 0 0:0 1
3. Ath. Bilbao 1 0 1 0 0:0 1
4. Zorya 1 0 0 1 0:2 0

SKUPINA K
TÝM Z V R P G B

1. Nice 1 1 0 0 5:1 3
2. Lazio 1 1 0 0 3:2 3
3. Vitesse 1 0 0 1 2:3 0
4. Waregem 1 0 0 1 1:5 0

SKUPINA L
TÝM Z V R P G B

1. Zenit Petrohrad 1 1 0 0 5:0 3
2. Real Sociedad 1 1 0 0 4:0 3
3. Rosenborg 1 0 0 1 0:4 0
4. Vardar 1 0 0 1 0:5 0

 AUSTRIA UTRPĚLA VE VÍDNI DEBAKL 1:5 OD AC MILÁN. 

1. KOLO
Arsenal - Kolín nad Rýnem 3:1 * CZ Bělehrad - BATE 1:1 * FCSB - Plzeň 3:0

Guimaraes - Salcburk 1:1 * H. Beer Sheva - Lugano 2:1 * Hertha - Ath. Bilbao 0:0
Marseille - Konyaspor 1:0 * Real Sociedad - Rosenborg 4:0 * Vardar - Zenit Petrohrad 0:5

Vitesse - Lazio 2:3 * Waregem - Nice 1:5 * Zorya - Östersunds 0:2
Apollon - Lyon 1:1 * Atalanta - Everton 3:0 * Austria Vídeň - AC Milán 1:5

Basaksehir - Ludogorets 0:0 * Dyn. Kyjev - Skenderbeu 3:1 * FC Kodaň - Lok. Moskva 0:0
Hoffenheim - Braga 1:2 * Rijeka - AEK 1:2 * Slavia Praha - M. Tel Aviv 1:0
Villarreal - FC Astana 3:1 * Young Boys - Partizan 1:1 * Zlín - S. Tiraspol 0:0

2. KOLO
28.09. 17:00 FC Astana - Slavia Praha

28.09. 19:00

Ath. Bilbao - Zorya * BATE - Arsenal * Kolín nad Rýnem - CZ Bělehrad
Konyaspor - Guimaraes * Lazio - Waregem * Lugano - FCSB

Nice - Vitesse * Östersunds - Hertha * Plzeň - H. Beer Sheva
Rosenborg - Vardar * Salcburk - Marseille * Zenit Petrohrad - Real Sociedad

28.09. 21:05

AC Milán - Rijeka * AEK - Austria Vídeň * Braga - Basaksehir
Everton - Apollon * Lok. Moskva - Zlín * Ludogorets - Hoffenheim

Lyon - Atalanta * M. Tel Aviv - Villarreal * Partizan - Dyn. Kyjev
S. Tiraspol - FC Kodaň * Skenderbeu - Young Boys

6. KOLO

07.12. 19:00

Apollon - Everton * Atalanta - Lyon * Austria Vídeň - AEK
Basaksehir - Braga * Dyn. Kyjev - Partizan * FC Kodaň - S. Tiraspol

Hoffenheim - Ludogorets * Rijeka - AC Milán * Slavia Praha - FC Astana
Villarreal - M. Tel Aviv * Young Boys - Skenderbeu * Zlín - Lok. Moskva

07.12. 21:05

Arsenal - BATE * CZ Bělehrad - Kolín nad Rýnem * FCSB - Lugano
Guimaraes - Konyaspor * H. Beer Sheva - Plzeň * Hertha - Östersunds

Marseille - Salcburk * Real Sociedad - Zenit Petrohrad * Vardar - Rosenborg
Vitesse - Nice * Waregem - Lazio * Zorya - Ath. Bilbao

5. KOLO
23.11. 17:00 FC Astana - Villarreal

23.11. 19:00

Ath. Bilbao - Hertha * BATE - CZ Bělehrad * Kolín nad Rýnem - Arsenal
Konyaspor - Marseille * Lazio - Vitesse * Lok. Moskva - FC Kodaň
Lugano - H. Beer Sheva * Nice - Waregem * Östersunds - Zorya

Plzeň - FCSB * Rosenborg - Real Sociedad * Salcburk - Guimaraes
Zenit Petrohrad - Vardar

23.11. 21:05

AC Milán - Austria Vídeň * AEK - Rijeka * Braga - Hoffenheim
Everton - Atalanta * Ludogorets - Basaksehir * Lyon - Apollon

M. Tel Aviv - Slavia Praha * Partizan - Young Boys 
S. Tiraspol - Zlín * Skenderbeu - Dyn. Kyjev

3. KOLO
19.10. 17:00 FC Astana - M. Tel Aviv

19.10. 19:00

BATE - Kolín nad Rýnem * CZ Bělehrad - Arsenal * H. Beer Sheva - FCSB
Konyaspor - Salcburk * Lugano - Plzeň * Marseille - Guimaraes
Nice - Lazio * Östersunds - Ath. Bilbao * Vardar - Real Sociedad

Waregem - Vitesse * Zenit Petrohrad - Rosenborg * Zorya - Hertha

19.10. 21:05

AC Milán - AEK * Atalanta - Apollon * Austria Vídeň - Rijeka
Braga - Ludogorets * Dyn. Kyjev - Young Boys * Everton - Lyon

Hoffenheim - Basaksehir * S. Tiraspol - Lok. Moskva
Skenderbeu - Partizan * Villarreal - Slavia Praha * Zlín - FC Kodaň

 XXXX 

 V DUELU HERTHY BERLÍN S BILBAEM GÓLY NEPADLY. 

4. KOLO

02.11. 19:00

AEK - AC Milán * Apollon - Atalanta * Basaksehir - Hoffenheim
FC Kodaň - Zlín * Lok. Moskva - S. Tiraspol * Ludogorets - Braga
Lyon - Everton * M. Tel Aviv - FC Astana * Partizan - Skenderbeu

Rijeka - Austria Vídeň * Slavia Praha - Villarreal * Young Boys - Dyn. Kyjev

02.11. 21:05

Arsenal - CZ Bělehrad * Ath. Bilbao - Östersunds * FCSB - H. Beer Sheva
Guimaraes - Marseille * Hertha - Zorya * Kolín nad Rýnem - BATE

Lazio - Nice * Plzeň - Lugano * Real Sociedad - Vardar
Rosenborg - Zenit Petrohrad * Salcburk - Konyaspor * Vitesse - Waregem

        
        

 ARSENAL SE MUSÍ SPOKOJIT JEN S EL. 
 NA ÚVOD UDOLAL 3:1 KOLÍN NAD RÝNEM. 

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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Hořký návrat Rooneyho

Na Old Trafford se mu fanoušci třináct let klaněli, po letním pře-
stupu do mateřského Evertonu se v 5. kole Premier League nej-
lepší střelec v historii Manchesteru United na „místo činu“ vrátil 
poprvé jako soupeř. Wayne Rooney si však speciální duel příliš ne-
užil, Toffees odjížděli zpět do Liverpoolu jako spráskaní psi…

Letní odchod do Evertonu zatím Wayne Rooney nemůže hodnotit příliš pozitivně. Na-

vzdory velkému letnímu posilování se mančaft z Goodison Parku s pouhými čtyřmi body 

na kontě krčí na osmnácté příčce tabulky, v pěti zápasech pouze dvakrát rozvlnil síť a na-

opak 10x inkasoval… Čtyřikrát se musel sklonit v zatím posledním utkání před Manches-

terem United, jednou brankou se na demolici Evertonu podílel domácí kanonýr Romelu 

Lukaku, jenž před sezonou na Old Trafford zamířil právě z týmu Toffees. Domácí se po ví-

tězství 4:0 udrželi v kontaktu s vedoucími rivaly z Manchesteru City, kteří i díky hattricku 

Sergia Agüera roznesli Watford 6:0.

Šlágr kola hostil Stamford Bridge, kde mistrovská Chelsea přivítala Arsenal. Brankář Petr 

Čech hosty několikrát podržel a blýskl se především zlikvidováním sólového nájezdu Pedra, 

ani domácí Thibaut Courtois neinkasoval, i když jej po střele Ramseyho zachránila tyč, fa-

noušci tak žádnou branku nakonec neviděli. Body se dělily také na Anfieldu, kde Liverpool ne-

čekaně plichtil s Burnley (1:1), ačkoliv na branku Clarets vyslal 35 střel a hosté ohrozili branku 

Reds jen 5x… Výměna trenéra nepomohla poslednímu Crystal Palace, jenž pod vedením Roye 

Hodgsona prohrál 0:1 se Southamptonem a stále tak čeká na první bod i vstřelený gól. 

 WAYNE ROONEY SE PŘI NÁVRATU NA OLD TRAFFORD 
 NEPROSADIL A EVERTON ODJEL Z MANCHESTERU S DEBAKLEM... 

„Vlci“ už zase mění trenéra!

Fotbalisté „96“ z Hannoveru zažili po dlouhých 48 letech, jaké 
to je vést bundesligu, do jejíhož čela se dostali po páteční domá-
cí výhře v derby nad Hamburkem. Vydrželi tam pouze do neděle, 
kdy Dortmund roznesl na kopytech kolínské „Kozly“, kteří proží-
vají tristní vstup do nové sezony. 

Nejenže nemají ještě ani bod, ale navíc jejich fanoušci při invazním výjezdu k utkání 

skupiny Evropské ligy do Londýna proti Arsenalu ztropili na stadionu i před ním tak ob-

rovské výtržnosti, až se dokonce kouč „Kanonýrů“ Arséne Wenger domníval, že se zápas 

vůbec neodehraje… 

Jubilejní stý zápas v nejvyšší soutěži v dresu mistrovského Bayernu oslavil polský ost-

rostřelec Robert Lewandowski klasickým způsobem – dvěma brankami do sítě Mohuče, 

takže si vylepšil svoje mnichovské bundesligové konto na úctyhodných 82 gólů. Už po čtvr-

tém kole padl první trenér. Padáka dostal Andries Jonker, který na jaře převzal jako tře-

tí kouč v pořadí topící se Wolfsburg a zachránil „Vlkům“ příslušnost mezi elitou v bará-

ži. Bohatý klub přes léto tým mohutně posiloval, ale čtyřbodový start vůbec neodpovídal 

představám. Novým mužem u vratkého kormidla se stal Martin Schmidt, který byl hozený 

přímo do vody, neboť v tomto týdnu má bundesliga vložené páté kolo! 

 „KDEPAK JENOM TEĎ ZAKOTVÍM?“ ANDRIES JONKER SI PO VYHAZOVU 
 Z WOLFSBURGU BUDE MUSET NAJÍT NOVU TRENÉRSKOU ŠTACI. 

BUNDESLIGA
# MUŽSTVO Z V R P GÓLY B

1. Dortmund 4 3 1 0 10:0 10
2. Hannover 4 3 1 0 5:1 10
3. Bayern 4 3 0 1 9:3 9
4. Schalke 4 3 0 1 7:3 9
5. Hoffenheim 4 2 2 0 6:3 8
6. RB Lipsko 4 2 1 1 8:5 7
7. Augsburg 4 2 1 1 7:4 7
8. Hamburk 4 2 0 2 4:5 6
9. Stuttgart 4 2 0 2 3:5 6

10. M ǵladbach 4 1 2 1 5:5 5
11. Hertha 4 1 2 1 4:4 5
12. Leverkusen 4 1 1 2 8:8 4
13. Frankfurt 4 1 1 2 2:3 4
14. Wolfsburg 4 1 1 2 2:5 4
15. Mohuč 4 1 0 3 3:7 3
16. Freiburg 4 0 2 2 1:8 2
17. Brémy 4 0 1 3 2:6 1
18. Kolín nad Rýnem 4 0 0 4 1:12 0

PREMIER LEAGUE
# MUŽSTVO Z V R P GÓLY B

1. Manchester City 5 4 1 0 16:2 13

2. Manchester Utd. 5 4 1 0 16:2 13

3. Chelsea 5 3 1 1 8:5 10

4. Newcastle 5 3 0 2 6:4 9

5. Tottenham 5 2 2 1 7:3 8

6. Huddersfield 5 2 2 1 5:3 8

7. Burnley 5 2 2 1 6:5 8

8. Liverpool 5 2 2 1 9:9 8

9. Southampton 5 2 2 1 4:4 8

10. West Brom 5 2 2 1 4:4 8

11. Watford 5 2 2 1 7:9 8

12. Arsenal 5 2 1 2 7:8 7

13. Stoke 5 1 2 2 5:6 5

14. Swansea 5 1 2 2 2:5 5

15. Leicester 5 1 1 3 7:9 4

16. Brighton 5 1 1 3 4:7 4

17. West Ham 5 1 1 3 4:10 4

18. Everton 5 1 1 3 2:10 4

19. Bournemouth 5 1 0 4 3:9 3

20. Crystal Palace 5 0 0 5 0:8 0

PROGRAM
6. KOLO

23.9. West Ham - Tottenham, Burnley - Huddersfield,
Everton - Bournemouth, Manchester City - Crystal Palace,

Southampton - Manchester Utd., Stoke - Chelsea,
Swansea - Watford, Leicester - Liverpool

24.9. Brighton - Newcastle 
25.9. Arsenal - West Brom

PROGRAM
5. KOLO

19.9. Mönchengladbach - Stuttgart, Augsburg - RB Lipsko,
Schalke - Bayern, Wolfsburg - Brémy

20.9. Kolín nad Rýnem - Frankfurt, Freiburg - Hannover,
Hamburk - Dortmund, Hertha - Leverkusen, 

Mohuč - Hoffenheim

6. KOLO

22.9. Bayern - Wolfsburg
23.9. Brémy - Freiburg, Hoffenheim - Schalke,

Mohuč - Hertha, RB Lipsko - Frankfurt, 
Stuttgart - Augsburg, Dortmund - Mönchengladbach

24.9. Hannover - Kolín nad Rýnem, Leverkusen - Hamburk

NEJLEPŠÍ STŘELCI
# HRÁČ TÝM G A

1. Aguero S. Manchester City 5 2

1. Lukaku R. Manchester Utd. 5 1

3. Gabriel Jesus Manchester City 4 0

3. Vardy J. Leicester 4 0

NEJLEPŠÍ STŘELCI
# HRÁČ TÝM G A

1. Lewandowski R. Bayern 5 0
2. Aubameyang P. Dortmund 4 0
2. Finnbogason A. Augsburg 4 0
2. Werner T. RB Lipsko 4 0

VÝSLEDKY
5. KOLO

Manchester Utd. - Everton 4:0 * Chelsea  - Arsenal 0:0
Tottenham - Swansea 0:0 * Huddersfield - Leicester 1:1
Liverpool - Burnley 1:1 * Watford - Manchester City 0:6

West Brom - West Ham 0:0 * Bournemouth - Brighton 2:1
Crystal Palace - Southampton 0:1 * Newcastle - Stoke 2:1

VÝSLEDKY
4. KOLO

Dortmund - Kolín nad Rýnem 5:0 * Leverkusen - Freiburg 4:0
Bayern - Mohuč 4:0 * Hoffenheim - Hertha 1:1

Brémy - Schalke 1:2 * Frankfurt - Augsburg 1:2
Stuttgart - Wolfsburg 1:0 * Hannover - Hamburk 2:0

RB Lipsko - Mönchengladbach 2:2

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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Barce se rozsypaly miliardy...

Jednu pohromu odvrátili, druhou už nikoli. Lídr La Ligy z Bar-
celony sice dokázal otočit nepříznivě se vyvíjející duel v Getafe, 
jenže přišel o svůj diamant Dembélého. Francouzská posila si už 
letos nezahraje!

Tohle byl tedy vypečený výlet... Barcelonští namlsaní třígólovou jízdou proti Juventusu 

v Champions League si vůbec nepřipouštěli, že by jim ve 4. kole La Ligy v Getafe něco hro-

zilo. Jenže domácí ovládli první půli, šli do vedení a na hostující bránu se valil jeden útok 

za druhým. Po půlhodině navíc při své ligové premiéře v základní sestavě dohrál Dembélé. 

Dortmundská posila za 2,74 miliardy korun si poranila šlachu a po operaci ji čeká pauza 

na čtyři měsíce! „Je to velká smůla, už se zapracovával do našeho systému,“ povzdychl si 

kouč Valverde. Katalánský gigant se nicméně vzchopil a šest minut před koncem rozhodl 

premiérovou trefou po příchodu z Číny Paulinho. Domácí ovšem těsně předtím trefili tyč...

Real i bez hvězd Ronalda, Kroose, Marcela a Benzemy zvládl třeskutou bitvu na hřišti 

nabuzeného San Sebastianu. Prozatím stoprocentní domácí si na mistra věřili, jenže hos-

tující mladík Mayoral zařídil dva góly a vzal domácím vítr z plachet. Dílo zkázy pak dokonal 

rychlík Bale - 1:3. Real skóroval v 73. soutěžním zápase v řadě, čímž vyrovnal rekord bra-

zilského Santosu z let 1961 až 1963, kdy v jeho barvách řádil legendární Pelé. „Díky patří 

hráčům, oni běhají, bojují a střílí ty góly,“ snímal ze sebe chválu kouč Zidane.

Velkou slávu si vychutnávali na Atlétiku, které po třech venkovních zápasech konečně hrá-

lo doma a křtilo nový supermoderní stadión Estadio Wanda Metropolitano. Radost fanouš-

kům přinesl vítěznou trefou Griezmann, výhru domácím zachránil skvělý gólman Oblak. 

LA LIGA
# MUŽSTVO Z V R P GÓLY B

1. Barcelona 4 4 0 0 11:1 12
2. Sevilla 4 3 1 0 6:1 10
3. Real Sociedad 4 3 0 1 11:7 9
4. Real Madrid 4 2 2 0 9:4 8
5. Atl. Madrid 4 2 2 0 8:3 8
6. Ath. Bilbao 4 2 1 1 3:1 7
7. Villarreal 4 2 0 2 6:5 6
8. Levante 4 1 3 0 5:4 6
9. Valencia 4 1 3 0 4:3 6

10. Leganes 4 2 0 2 3:3 6
11. Las Palmas 4 2 0 2 5:7 6
12. Betis 4 2 0 2 5:7 6
13. Eibar 4 2 0 2 2:4 6
14. Getafe 4 1 1 2 3:4 4
15. Girona 4 1 1 2 3:5 4
16. Espanyol 4 1 1 2 3:8 4
17. Celta Vigo 4 1 0 3 5:7 3
18. La Coruňa 4 0 1 3 5:11 1
19. Malaga 4 0 0 4 1:6 0
20. Alaves 4 0 0 4 0:7 0

 OUSMANE DEMBÉLÉ, KTERÝ BARCELONU VYŠEL 
 NA 2,74 MILIARDY KORUN, SI TEĎ DÁ NĚKOLIKAMĚSÍČNÍ NUCENOU PAUZU. 

PROGRAM
5. KOLO

19.9. Valencia - Malaga, Barcelona - Eibar
20.9. Ath. Bilbao - Atl. Madrid, Leganes - Girona,

La Coruňa - Alaves, Real Madrid - Betis, Sevilla - Las Palmas
21.9. Villarreal - Espanyol, Celta Vigo - Getafe,

Levante - Real Sociedad

6. KOLO

23.9. Atl. Madrid - Sevilla, Alaves - Real Madrid,
Malaga - Ath. Bilbao, Girona - Barcelona

24.9. Espanyol - La Coruňa, Getafe - Villarreal,
Eibar - Celta Vigo, Las Palmas - Leganes,

Real Sociedad - Valencia * 25.9. Betis - Levante

NEJLEPŠÍ STŘELCI
# HRÁČ TÝM G A

1. Messi L. Barcelona 5 1
2. Gomez M. Celta Vigo 3 0
2. Juanmi Real Sociedad 3 0

SERIE A

Dybalův hattrick jako omluvenka

Znovu potvrdil prognózy mnoha expertů: tahle italská sezóna 
bude patřit jemu! Argentinský šikula Paulo Dybala dal za Juven-
tus hattrick a  je zatím jasným králem Serie A. S  obhájci titulu 
nicméně stále drží krok Neapol a Inter.

Čísla hovoří za vše: jubilejní 100. zápas v dresu „staré dámy“, už 52 gól! Svoji třetí turín-

skou sezónu začal Dybala brilantně - ve čtyřech zápasech se trefil už osmkrát. Naposledy 

to odneslo Sassuolo, které hattrickem popravil 3:1 a upevnil si vedoucí postavení mezi střel-

ci v Serii A. „Báječné! Jsem rád, že jsem při jubilejním zápase mohl svému týmu pomoci. 

Chtěli jsme se omluvit za to, co se stalo v Barceloně,“ připomněl úterní výprask 0:3 v Lize 

mistrů. Na Nou Campu jako by na něj dopadla tíha okamžiku. V další přímé konfrontaci 

s Messim měl potvrdit množící se hlasy, že už výkonnostně dohání svého slovutného kra-

jana. Jenže vyhořel. „Messi získal pětkrát Zlatý míč, nikdo nedokázal ve fotbale co on,“ po-

klonil se svému idolu. V neděli ovšem naznačil, že jednou by se mu mohl přece jen přiblížit.

Excelovala Neapol, která šesti góly deklasovala nováčka z Beneventa a svým fanouš-

kům se rovněž omluvila za pohárovou porážku s Doněckem. „Ukázali jsme se, že umíme 

rozsévat zkázu,“ usmál se střelec tří gólů Belgičan Mertens. Stoprocentní zůstává i Inter, 

ovšem výhra 2:0 v Crotone se nerodila lehce. Domácí měli mnohem více šancí, Milánští 

si první větší příležitost vypracovali až v 82. minutě a hned ji proměnili. V nastavení pak 

přidali pojistku.

„Miliardový kluk“ Patrik Schick poprvé nastoupil za AS Řím, proti Veroně šel do hry 

v 75. minutě za rozhodnutého stavu 3:0. Stoupl si na pravé křídlo vedle kanonýra Džeka, 

dostal se ke dvěma střelám, ale skóre se už neměnilo. 

 PAOLO DYBALA Z JUVENTUSU VLÁDNE KANONÝRŮM SERIE A. 

SERIE A
# MUŽSTVO Z V R P GÓLY B

1. Neapol 4 4 0 0 15:2 12
2. Juventus 4 4 0 0 13:3 12
3. Inter 4 4 0 0 10:1 12
4. Lazio 4 3 1 0 9:4 10
5. AC Milán 4 3 0 1 8:6 9
6. Torino 4 2 2 0 7:3 8
7. Sampdoria 3 2 1 0 6:4 7
8. AS Řím 3 2 0 1 5:3 6
9. Fiorentina 4 2 0 2 8:6 6

10. Cagliari 4 2 0 2 4:5 6
11. Atalanta 4 1 1 2 4:6 4
12. Chievo 4 1 1 2 4:7 4
13. Bologna 4 1 1 2 3:6 4
14. Spal 4 1 1 2 3:6 4
15. Udinese 4 1 0 3 5:7 3
16. FC Janov 4 0 1 3 4:8 1
17. Sassuolo 4 0 1 3 2:8 1
18. Crotone 4 0 1 3 0:6 1
19. Verona 4 0 1 3 1:11 1
20. Benevento 4 0 0 4 1:10 0

NEJLEPŠÍ STŘELCI
# HRÁČ TÝM G A

1. Dybala P. Juventus 8 0
2. Immobile C. Lazio 6 1
3. Icardi M. Inter 5 0
3. Mertens D. Neapol 5 1
5. Quagliarella F. Sampdoria 4 0

PROGRAM
5. KOLO

19.9. Bologna - Inter
20.9. Benevento - AS Řím, AC Milán - Spal, Atalanta - Crotone,
Cagliari - Sassuolo, FC Janov - Chievo, Juventus - Fiorentina,

Lazio - Neapol, Udinese - Torino, Verona - Sampdoria

6. KOLO

23.9. AS Řím - Udinese, Spal - Neapol,
Juventus - Torino, Sampdoria - AC Milán

24.9. Cagliari - Chievo, Crotone - Benevento, Inter - FC Janov,
Verona - Lazio, Sassuolo - Bologna, Fiorentina - Atalanta

VÝSLEDKY
4. KOLO

Real Sociedad - Real Madrid 1:3 * Las Palmas - Ath. Bilbao 1:0
Girona - Sevilla 0:1 * Alaves - Villarreal 0:3

Atl. Madrid - Malaga 1:0 * Betis - La Coruňa 2:1
Getafe - Barcelona 1:2 * Levante - Valencia 1:1
Eibar - Leganes 1:0 * Espanyol - Celta Vigo 2:1

VÝSLEDKY
4. KOLO

FC Janov - Lazio 2:3 * Chievo - Atalanta 1:1
AC Milán - Udinese 2:1 * Neapol - Benevento 6:0

Spal - Cagliari 0:2 * Torino - Sampdoria 2:2
Sassuolo - Juventus 1:3 * AS Řím - Verona 3:0
Fiorentina - Bologna 2:1 * Crotone - Inter 0:2

http://www.o2tv.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
https://www.fotbal.cz/
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Futsalová Praha mění fotbalové poměry.

Vládcem je Sparta

Ke šlágru 3. kola 1. FUTSAL ligy proti sobě v Aréně Sparta na Podvin-
ném mlýně nastoupili futsalisté Sparty a Slavie. I vzhledem k výsledku 
z finále pražské části Poháru FAČR byla favoritem Sparta, která tuto 
roli také naplnila a zvítězila v derby 5:3.

 PRAŽSKÉ DERBY VYHRÁLA SPARTA NAD SLAVIÍ 5:3. 

Skóre derby otevřel Marcelo, který si pohrál s  Arsovskim 

a na jeho tečovaný pokus již Kubíček nedostal. Zkraje jedenác-

té minuty se Sparta radovala podruhé, když Lucas posunul míč 

Amadeovi, který svou dělovkou k tyči stanovil poločasové skóre 

na 2:0.

Na začátku druhé půle byli slávisté blízko snížení, ale Směřič-

ka nejprve trefil břevno a o pár chvil později i tyč. Ve 30. minutě 

na druhé straně zvýšil již na 3:0 pro Spartu Brahimi, který využil 

odrazu míče od Novotného a nasměroval mezi nohami Kubíčka 

míč do sítě. O tři minuty později se dočkala gólu také Slavia, když 

dostal přihrávku na  střed palubovky Hrdina a  uklidil míč pod 

břevno.

Sparta však svůj náskok znovu navýšila, když po akci na jeden 

dotek po  ose Brahimi, Wilde, Amadeu zakončil poslední jme-

novaný střelou k pravé tyči - 4:1. O půl minuty později zachytil 

Marcelo míč a  využil prázdné branky Slavie, která se pokusi-

la o power play, a rázem byl stav 5:1. Slavia korigovala dvacet 

sekund před koncem zásluhou trefy Míči na  2:5 a  tři sekundy 

před koncem propustil Belej míč a svá záda v domnění, že skon-

čí v autu, nicméně Arsovski míč zachytil a naservíroval gólovou 

přihrávku Hrdinovi, který snížil na konečných 3:5.

„Není pro mě důležité, že jsem dal dva góly. Cením si toho, že 

jsem pomohl týmu a porazili jsme Slavii,“ uvedl bezprostředně 

po zápase sparťanský střelec Amadeu a dodal: „Chci poděkovat 

divákům. Hrál jsem v Ázerbájdžánu, v Chorvatsku, ale fanoušky 

jako má Sparta jsem ještě nikde nezažil.“

Kapitán Slavie Jan Homola uznal kvality soupeře. „Sparta 

ukázala svou zkušenost. Když jsme nenapadali a nehráli jsme 

to, co jsme měli, tak si s námi domácí dělali, co chtěli. Když jsme 

pokyny dodržovali, tak to nebylo tak špatné, měli jsme i nějaké 

šance, ale chybělo tomu trochu štěstí, několikrát jsme nastřelili 

tyč. Příležitosti měla ale i Sparta,“ uznal kapitán Slavie Jan Ho-

mola a srovnal zápas třetího kola 1. FUTSAL ligy s finále praž-

ské části Poháru FAČR: „Oproti derby v Kadani to bylo tentokrát 

úplně jiné utkání. Pohár jsme pojali takovým lážo-plážo stylem. 

Tentokrát jsme hráli s nasazením, ale posily Sparty ukázaly svou 

kvalitu. Od nás to ale úplně špatné nebylo, protože jsme měli pa-

sáže, kdy naše hra vypadala tak, jak měla.“

SVÉ K ZÁPASU ŘEKLI TAKÉ OBA TRENÉŘI
„V závěru jsme vnímali spíše publikum než hru a dvakrát in-

kasovali, ale šlo o góly, které už nemohly nic změnit. Potvrdili 

jsme, že umíme i bránit. Ani jeden z gólů jsme nedostali po ně-

jaké kombinaci soupeře. Spíše to bylo naší nekoncentrovaností 

v určité chvíli. Jinak jsme od začátku byli pány na palubovce,“ 

těšilo trenéra Sparty Beniho Simitči. 

AC SPARTA PRAHA - SK SLAVIA PRAHA 5:3 (2:0)
Branky: 3. Marcelo (Amadeu), 10. Amadeu (Lucas), 30. Brahimi (Pimpolho), 36. Amadeu (Wilde), 
36. Marcelo - 33. Hrdina (Homola), 40. Míča, 40. Hrdina (Arsovski).

SKP OCEL TŘINEC - SK INTEROBAL PLZEŇ 2:4 (1:2)
Branky: 8. Kantor (Opluštil), 35. Przyczko - 5. Vnuk, 8. Kasýk, 36. Štrajt (10 m pk), 40. Vnuk (Holý).

AC GAMASPOL JESENÍK - SVAROG FC TEPLICE 1:3 (1:2)
Branky: 2. Vavrač (Řezníček) - 12. Nene (Lucas), 18. Sidor (Lucas), 28. Lucas.

NEJZBACH VYSOKÉ MÝTO - OLYMPIK MĚLNÍK 5:1 (3:1)
Branky: 5. Michalec (Šabata), 5. Vladyka (Šabata), 19. Vágner (Šabata), 23. Jiráský, 31. Šabata (Mi-
chalec) - 2. Malák (Prieložný).

GARDENLINE LITOMĚŘICE - DÉMONI ČESKÁ LÍPA 3:3 (1:1)
Branky: 3. Hrdý (Kovács), 25. Kovács (Graciano), 33. Vagnao (Graciano) - 10. Bejda (Havrda), 22. Ha-
vrda, 24. Havrda.

 SPARTA VYHRÁLA NAD SLAVIÍ PODRUHÉ 
 V SEZONĚ, NEJPRVE JI PORAZILA V POHÁRU. 
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Sparťané věnovali derby svému prezidentovi. „Během dvou 

zápasů jsme dali Slavii jedenáct gólů. Nyní jdeme dál a musíme 

se připravit na Litoměřice. Vítězné derby věnujeme našemu pre-

zidentovi panu  Větrovskému, který stále leží v nemocnici. Výhra 

nad Slavií ho určitě potěší. Pro něho to bylo totiž hodně důležité,“ 

sdělil kouč Sparty a na závěr dodal: „Chci pochválit hráče, proto-

že vzali zápas tak vážně, jak jim bylo vtloukáno do hlav. Protože 

vládci Prahy jsme museli být my. Zároveň musíme poděkovat di-

vákům. V hale byla super návštěva, a i oni nás vybičovali k výhře, 

za což jim děkujeme.“

Trenér Slavie, Nenad Veljkovič viděl zápas jasně: „Derby vy-

hrál zkušenější tým. My jsme své šance ani na začátku zápasu, 

ani po přestávce neproměnili. Byly to situace, které musí skončit 

gólem. Zápas rozhodla zkušenost v koncovce. Soupeř má starší 

zkušené hráče, kteří si připraví zakončení v úplném klidu až do té 

nejlepší pozice.“ 

 I SPARŤAN BRAHIMI SE ZAPSAL MEZI STŘELCE. 

TABULKA 1. FUTSAL LIGY
TÝM Z V R P S B

1. Gardenline Litoměřice 3 2 1 0 13 : 7 7

2. AC Sparta Praha 3 2 1 0 13 : 10 7

3. Nejzbach Vysoké Mýto 3 2 0 1 14 : 9 6

4. SK Slavia Praha 3 2 0 1 13 : 9 6

5. SK Interobal Plzeň 3 1 1 1 11 : 11 4

6. Svarog FC Teplice 3 2 0 1 13 : 6 3

7. FK ERA-PACK Chrudim 1 1 0 0 5 : 1 3

8. AC Gamaspol Jeseník 3 1 0 2 5 : 9 3

9. SK Olympik Mělník 3 1 0 2 5 : 10 3

10. Démoni Česká Lípa 3 0 1 2 9 : 12 1

11. Helas Brno 2 0 0 2 5 : 11 0

12. SKP Ocel Třinec 2 0 0 2 2 : 13 0

CHANCE FUTSAL LIGA28

www. futsalliga.czchance

generální partner CHANCE futsal ligy

www.futsalliga.cz

  1. FUTSAL liga  
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Kompletní zpravodajství ze světa futsalu

www.branadocech.cz

Ty nejkrásnější trasy  
pro vaše výlety!
Objevte nejzajímavější místa v Ústeckém kraji.

www.dolnipoohri.cz

www.krusne-hory.org

www.ceskestredohori.info

www.ceskesvycarsko.cz
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http://www.gatetobohemia.com/
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Ženy zvládly vstup 
do kvalifikace MS

Reprezentace žen vstoupila ve čtvrtek večer do kvalifikace MS 2019. 
Svěřenkyně trenéra Karla Rady na úvod vyhrály na Faerských ostro-
vech vysoko 8:0, Kožárová dala hattrick. 

Hned po  sedmi minutách hry šly Češky do  vedení, přímo 

z rohového kopu zakroutila pravou nohou míč do branky Kate-

řina Svitková. Další povedený rohový kop přišel ve 25. minutě, 

kdy zakončovala Eva Bartoňová, střelu tečovala Jana Sedláč-

ková a od domácí obránkyně a brankářky skončil míč za bran-

kovou čárou.

O další dvě minutky později vedly Češky o tři branky, centr 

Evy Bartoňové usměrnila stehnem do  sítě Tereza Kožárová. 

Čtvrtou trefu přidala Petra Divišová, míč do sítě poslala o tyčku 

a pátou branku připravila pro Terezu Kožárovou Eva Bartoňo-

vá. Na poločasových 6:0 upravila druhou trefou v utkání Kate-

řina Svitková.

O  pauze nahradila Nikola Sedláčková Petru Vyštejnovou 

a i nadále pokračovala hra na jednu branku. Po hodině hry ne-

chal trenér Rada odpočinout Kateřinu Svitkovou, kterou nahra-

dila uprostřed pole Klára Cahynová.

V  69. minutě vytáhla brankářka střelu Petry Bertholdové 

na břevno, z dorážky se nemýlila Tereza Kožárová, pro kterou 

to byl třetí gól v utkání. O chvíli později se prosadila i česká ka-

pitánka Lucie Voňková, která si ztlumila centr Petry Divišové 

na prsou a pohotovou střelou rozvlnila síť.

Deset minut před koncem musela ukázat své dovednosti 

také brankářka Barbora Votíková, proti Lindholm však vyběhla 

včas a držela i nadále čisté konto. 

Další branku již diváci neviděli a Češky si tak na úvod kva-

lifikace připsaly vysokou výhru 8:0. V úterý je čeká v Ústí nad 

Labem silné Německo, vstupenky budou v prodeji v den utkání 

na pokladnách. Cena 100,- Kč. 

„Splnili jsme roli favorita, od začátku jsme dominovali a dr-

želi otěže utkání. Hráčky měly skvělý přístup, důraz ve vápně 

a dařilo se nám odebírání míčů hned po jeho ztrátě. Všechny 

hráčky mohu jen pochválit, od první do poslední minuty nedo-

šlo k žádnému podcenění a předvedli jsme velkou chuť a ak-

tivitu, což vedlo k  vysoké výhře,“ uvedl spokojeně po  utkání 

na Faerských ostrovech trenér Karel Rada.   

 ČESKÁ REPREZENTACE VSTOUPILA DO KVALIFIKACE MS 2019 VÍTĚZNĚ, NA FAERSKÝCH OSTROVECH VYHRÁLA 8:0. 

KVALIFIKACE MS ŽEN 2019

FAERSKÉ OSTROVY - ČESKÁ REPUBLIKA 0:8 (0:6)

Branky: 7. a 44. Svitková, 27., 40. a 69. Kožárová, 25. Sedláčková J., 38. Divišová, 71. Voň-
ková. ŽK: 62. Sevdal (Faerské ostrovy). Sestava ČR: Votíková - Vyštejnová (46. Sedláčková 
N.), Bertholdová, Sedláčková J., Bartoňová - Divišová, Svitková (62. Cahynová), Krejčiříko-
vá, Nepokojová (71. Szewieczková) - Kožárová, Voňková.

PROGRAM REPREZENTACE ŽEN

19.9.2017 17:58 
Česká republika - Německo (Ústí nad Labem)  
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www.vstupenkyfotbal.cz

 V SAN MARINU ZVÍTĚZILI ČEŠTÍ FOTBALISTÉ 6:0. KOLIK BRANEK NASÁZEJÍ SOUPEŘI 8. ŘÍJNA V PLZNI? 

Vstupenky na San Marino 

už jsou v prodeji

Na začátku října se znovu sejde fotbalová reprezentace, aby zápasy v Ázer-
bájdžánu a se San Marinem zakončila souboje v kvalifikaci o postup na MS. 
Přestože český tým již o účast na ruském turnaji nemůže zabojovat, zbýva-
jící duely budou zásadní pro nasazení do nové soutěže Liga národů a záro-
veň také pro losování kvalifikace evropského šampionátu v roce 2020. 

Dvojzápas rozehrají Češi ve čtvrtek 5. října v ázerbájdžánském 

Baku, rozlučkou se stávající kvalifikací pak bude domácí zápas 

v Plzni. V Doosan Areně odstartuje zápas se San Marinem v ne-

děli 8. října od 20:45.

Základní ceny vstupenek stanovené pro kvalifikační derniéru 

jsou ve výši 190 - 390 - 590 Kč. Právě v těchto relacích si fanoušci 

mohou lístky zajistit na prodejním portálu www.vstupenkyfotbal.

cz. od pondělí 18. září. Ve stejný den odstartoval prodej také na po-

kladnách plzeňského stadionu. Právě v tento den od 18 hodin hrá-

la domácí Viktoria duel 7. kola nejvyšší domácí soutěže se Zlínem 

a fanoušci Západočechů mohli využít speciální akci.

Oproti klubové permanentce či vstupence na pohárový zápas 

MOL Cupu proti Opavě budou moct vstupenky na reprezentaci 

zakupovat v  cenové výši 100 - 200 - 300 Kč. Tato omezená akce 

bude platit až do samotného duelu s národním týmem San Ma-

rina a omezena bude jen a pouze na pokladny ve Štruncových 

sadech. „Byli jsme osloveni plzeňskou Viktorií, která nabídla 

maximální podporu duelu ve všech organizačních záležitostech 

i svých komunikačních kanálech. Věříme, že díky této koopera-

ci zažije národní tým v Plzni důstojnou atmosféru tak, jak tomu 

bylo ve Štruncových sadech zvykem u všech předchozích duelů,“ 

řekl k blížícímu se startu prodeje tiskový mluvčí národního týmu 

Pavel Pillár.

Na zápas bude možné zakoupit také jednorázové VIP vstupenky 

do reprezentativních prostor plzeňského stadionu. Veškeré infor-

mace budou fanouškům zodpovězeny na mailu vstupenky@fotbal.

cz. Ceny VIP vstupenek jsou rozděleny do 3 kategorií (VIP RED - 

1.990 Kč; VIP SILVER - 1.490 Kč; BLUE VIP - 990 Kč)

Zatímco online systém bude k dispozici nepřetržitě, v Plzni bu-

dou moct fanoušci zakupovat vstupenky v otevírací době fansho-

pu (každý všední den od 9 do 17 hodin), případně pak na speciálně 

označených pokladnách v  následujících dnech a  časech: 28. 9.: 

14 hod. - do poločasu utkání FCVP - Beer-Sheva, 1. 10.: 12 hod. - 

do poločasu utkání FCVP - Bohemians, 5. 10.: 14 hod. - do poloča-

su utkání FCVP - Opava, 7. 10.: 10 - 15 hod., 8. 10.: 14 - 21 hod. (den 

utkání ČR - San Marino). 

 PŘED UTKÁNÍM SE SAN MARINEM ČEKÁ REPREZENTACI ZÁPAS V ÁZERBÁJDŽÁNU, S NÍMŽ LONI V ŘÍJNU JEN REMIZOVALA 0.0. 
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 CENY PRO VÍTĚZE. 

 VÍTĚZNÝM STŘELCŮM PŘEDÁVAL TROFEJE I RADY 
 BÝVALÝ PRVOLIGOVÝ TRENÉR LADISLAV ŠKORPIL. 

V Hradci ocenili nejlepší

KANONÝRY

V Hostinci U Jelena se za hojné účasti uskutečnilo tradiční slavnostní 
vyhlášení GÓL kanonýrů dospělých i mládeže a XI. Hradeckého Dení-
ku Hradecký Votrok Okresního přeboru dospělých za soutěžní ročník 
2016/2017 OFS Hradec Králové. Současně byla předána cena Kee-
persport brankář za nejvíce vychytaných „0“ a Cena prodejny GÓL pro 
hráče, který v uplynulém ročníku zaznamenal nejvíce hattricků.

Nechybělo ocenění pro nejlepšího tipéra utkání OP Hradecké-

ho Deníku. Všichni zúčastnění obdrželi od OFS Hradec Králové 

pamětní trofeje s jmenovitými popiskami, fotbalové míče, plakety 

a XI. OP ještě potištěná trička JAKO, partnera OFS Hradec.   

A JAK HODNOTILI VYHLÁŠENÍ 
NĚKTEŘÍ Z JEHO ÚČASTNÍKŮ?

Radek Šimák (Nové Město n. C.): „Fotbal hraji od  mateřské 

školy, v Novém Městě tři roky ve starších elévech a pak za mladší 

žáky. Další dva roky nastupuji již za družstvo starších žáků. Byl 

jsem zde už potřetí a vyhlášení se mi opět velmi líbilo.“   

Václav Čihák (Lhota p. L.): „Minulá sezóna našemu týmu vyšla 

a postoupili jsme ze 3. třídy do okresního přeboru. Díky spoluhrá-

čům se mi podařilo nastřílet 26 branek. V současné nové sezóně 

doufám, že se nám bude dařit.“  

David Rambousek (prodejna GÓL Hradec, patron soutěže 

kanonýrů): „Spokojenost s touto akcí a chci vyjádřit poděkování 

celému týmu OFS Hradec za dobře odvedenou práci při celoroč-

ním sledování kanonýrů, dalších kategorií i s průběhem ocenění. 

Obdivuji vyhlášené kanonýry a přeji jim do budoucna více tako-

vých úspěchů.“ 

Martin Stránský (Kosičky): „Dvacet pět vstřelených gólů jsem 

zaznamenal díky mým spoluhráčům, kteří mi jich většinu připra-

vili jak na zlatém podnosu. Byl jsem zde již podruhé a děkuji OFS 

Hradec za ocenění.“  

Ladislav Škorpil (trenérská legenda): „Vynikající aranžmá 

ocenění nejlepších střelců má své opodstatnění, jelikož schopnost 

dávat góly je nejcennější fotbalová vlastnost, protože korunuje 

úsilí celého mužstva.“ � -Lubomír Douděra-

 NEJLEPŠÍ FOTBALOVÍ KANONÝŘI KRÁLOVÉHRADECKÉHO OKRESU. 

GÓL KANONÝŘI OFS HRADEC KRÁLOVÉ ZA ROČNÍK 2016/2017

Hradecký Votrok OP: Stránský Martin (Kosičky) - 25 gólů
CK Votrok 3. třída: Čihák Václav (Lhota p.L.) – 36 gólů

JAKO 4. třída A: Mokrý Josef (Libčany B) - 26 gólů
JAKO 4. třída B: Malý Pavel (Lužec) - 16 gólů

EKUS HK OP dorost: Vácha Karel (Stěžery) - 22 gólů
BELSPORT OP st.žáci: Šimák Radek (Nové Město) – 37 gólů

BELSPORT OP ml.žáci: Kvaček Ondřej (Červ./Skřivany) – 104 gólů 

KEEPER SPORT BRANKÁŘ – NEJVÍCE VYCHYTANÝCH „0“ ZA ROČ.2016–17

Hrubeš Radek (Skřivany) – 10 vychytaných „0“

GÓL HATTRICKY – nejvíce za ročník 2016 – 2017:

Čihák Václav (Lhota p. L.) – 5 vstřelených hattricků 

XI. HRADECKÝ DENÍK HRADECKÝ VOTROK OP dospělí 2016 – 2017

Brankář: Hrubeš Radek (Skřivany). Obrana: Calta Jan (Červeněves), 
Sránský Martin (Kosičky), Zákravský Tomáš (Kunčice B). Záloha: Pečenka Jiří (Probluz), 

Bělina Radek (Cerekvice), Havlena Filip (Myštěves), Faltus Radim (Stěžery). 
Útok: Schubert Radek (Skřivany), Mukařovský Jan (Slavia HK B), Kulhánek Kanil (Dohalice). 

NEJLEPŠÍ TIPÉR jaro 2017 HRADECKÝ VOTROK OP – HRADECKÝ DENÍK

Karabinoš Josef – 6 ze 7 tipů správně
KFS Královéhradeckého kraje - www.khfotbal.cz
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Protivín před televizními kamerami vládl,

Hlubokou porazil 4:0
Televizní duel krajského přeboru mezi Protivínem a Hlubokou v rámci projektu Můj 

fotbal živě byl jasnou záležitostí domácích. Rychlík Jan Vojta větral hostující obranu, 
Ondřej Prášil byl zase nebezpečný v šestnáctce, k tomu navíc domácím skvěle fungo-
vala obrana. Výsledek 4:0 je tak naprosto odpovídající dění na hřišti.

Velký svátek pro jihočeský fotbal měl malou kaňku hned od sa-

mého úvodu. Na  televizní zápas Protivína s Hlubokou nedorazil 

takový počet diváků, jaký se asi očekával. Minimálně protilehlá tri-

buna byla výrazně prořídlá a ve srovnání s dalšími duely projektu 

Můj fotbal živě tak zůstal zápas jihočeského KP trochu za očeká-

váním. Oficiální číslo zní 621 přihlížejících. A podobné to bylo i se 

samotnou hrou v první půli, která byla spíš takticky vedená, než že 

by byl vidět nějaký živelný fotbal s množstvím šancí. Hluboká byla 

sice zkraje duelu silnější na míči a v přízemní kombinaci, ale její 

obrana na levé straně hořela, čehož Protivín dokázal využít.

Běžela 16. minuta, Jan Vojta zprava odcentroval a v hodně kr-

kolomné pozici a  s  výrazným přispěním stopera Jana Čermína 

dopravil míč za Brašničku veterán Ondřej Prášil – 0:1. Záběry ka-

mer ČT ukázaly, že šlo spíš o vlastní branku hostujícího obránce.

Protivín výborně organizoval vlastní defenzivu a vyrážel do ne-

bezpečných brejků, další centr Jana Vojty z pravé lajny zakončil 

tísněný Jaromír Vorel mimo.

A  když to nevyšlo jednomu protivínskému útočníkovi, vzal to 

za něj ten druhý. Jaromír Vorel se v 43. minutě proměnil do role 

nahrávajícího a opět z pravé strany našel ukázkově Ondřeje Práši-

la, který naprosto nehlídaný na malém vápně nedal Brašničkovi 

šanci - 2:0. Tady obrana hostů výrazně zaspala a František Cipro 

měl svým hráčům o poločasové pauze dost co říct.

Na startu druhého dějství to byla ale stejná písnička. Rychlý 

Jan Vojta si s levou stranou obrany Hluboké dělal, co chtěl, v 54. 

minutě pohodlně obešel Ondřeje Němce, přihrál pod sebe a odra-

žený balón se dostal až k dnešnímu oslavenci Zbyňku Vorlovi (25), 

jemuž se odrazil od holeně a skončil u pravé Brašničkovy tyče - 

3:0. O chvíli později do té doby nejlepšího hráče domácích Jana 

Vojtu vystřídal mladý David Růžička.

Jednu z mála chyb udělala protivínská obrana v 69. minutě, vý-

raznou možnost měl Ondřej Němec, ale lehce z úhlu nedokázal 

tváři v tvář Hanusovi uspět. Protivín v téhle fázi utkání lehce pole-

vil a nechal hosty hrát.

V 82. minutě už byli opět nebezpeční domácí, hlubocký gólman 

Brašnička byl krátký na dorážku Davida Růžičky, kterému po rych-

lém kontru předložil míč jako na zlatém podnose Prášil. Pro stří-

dajícího Růžičku to byla opravdu jednoduchá situace - 4:0. 

Martin Wipplinger/jihoceskyfotbal.cz

 FOTBALISTÉ PROTIVÍNA SE 
 V TELEVIZNÍM DUELU S HLUBOKOU VYTÁHLI! 

Jihočeský KFS - www.jihoceskyfotbal.cz

http://www.fotbal.cz
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://www.jihoceskyfotbal.cz
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